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Ellenzékinek lenni
kellemetlen kényszerűség a leg­
több emberre nézve. Akad ugyan 
kivételképen olyan is, aki egye­
nest ellenzékinek született, mert 
mindennel a kerekített világon, 
még önmagával is elégedetlen. 
Olyan is van, bizonyára sokkal 
több, aki szintén könnyen válik 
ellenzékivé, mert csak azt találja 
jónak, amit őmaga, vagy a neid 
személye szerint kedves ember 
gondol el vagy cselekszik, más­
nak, kivált meg az előtte nem 
rokonszenves egyénnek minden 
tettét zordon kritikával kiséri. De 
ezek mégis csak kivételek. Az 
embereknek nagy többsége sze­
ret megnyugodni a meglevőben, 
már csak azért is, mert ez sok­
kal kényelmesebb, mint bírálatot 
gyakorolni. Azok is. akik a poli­
tikai életben az ellenzéki pártok 
számát szaporítják, legnagyobb­
részt valójában hü és engedel­
mes alattvalók, mindössze, hogy 
a mamelukságot nem a kormány­
nyal, hanem a véle szemben álló 
pártok vezérei irányában gyako­
rolják. Ahhoz, hogy valaki öntu­
datosan és komoly megfontolás 
alapján ellenzéki legyen, a jól 
kialakult és teljesen átgondolt el­
vekhez olyan szívós ragaszkodás 
szükséges, mely azt a lelki kény­
szerűséget ,ejlessze ki, hogy az 
ügyek intézésével foglalkozókkal 
szemben a maga kényelme és 
hajladóságai teljes figyelmen kí­
vül hagyásával is állást foglaljon.

Ma meg különösen nagy elha­
tározás szükséges ahhoz, hogy 
valaki elszántan és komolyan el­
lenzéki legyen. A politikai viszo­
nyok komplikált volta, az ország 
nehéz helyzete nagyon sok, pe­
dig ugyancsak előretolakvó ellen­
vetést és bírálatot elhallgattat. 
Látjuk, hogy itt is, ott is zökke­
nés mutatkozik, hogy az ország 
szekere kátyúk közt vergődik, de 
a súlyos közállapotokra tekintve 
nem tudhatjuk, vájjon a kormá­
nyosban van-e a hiba s vájjon 
más tudhatná-e a vezetést job­
ban és biztosabban teljesíteni, 
így aztán végül mégis arra az 
eredményre jutunk, hogy hát csak 
jobb elhallgatni a kifogásokat, 
mert igaz ugyan, hogy az a sze­
kér már majd kirázza a lelkün­
ket is, de egy másik kocsis meg 
tán felborítaná a szekeret és ki­
törné a nyakunkat.

Ennek a belátása vezetett ben­
nünket abban, hogy minden el­
kívánkozó bírálatot elhallgattatva, 
vagy legalább lemérsékelve, igye­
kezzünk az ország kormányzását 
a magunk támogatásával is köny- 
nyebbé tenni. Az ország ügyei 
nem állanak előttünk ma olyan 
tisztán megvilágítva, mint a béke 
idején; hajlandóknak kell lennünk

elhinni, hogy a számtalan feltor­
nyosuló nehézség az akadálya a 
jobb, szebb, simább munkának.

De a magunk városának az 
ügyeit mégis csak magunk is­
merjük legjobban s mi magunk 
tudjuk, hogy mit lehet és mit 
kell itt megtenni, mire van szük­
ség itt a nemzeti feltámadás és 
konszolidáció érdekében. Ha most 
már azt tapasztaljuk, hogy az or­
szágos kormányzat, amely íek az 
ország ügyeiben való munkáját 
bizalommal kisérjük és támogat­
juk, ezekben a mi ügyeinkben

nem tanúsítja a kellő megértést 
és kellő információ nélkül vagy 
hibás információknak hitelt adva, 
megakasztja a mi legjobb törek­
véseinket, akkor könnyen az a 
gondolatunk támadhat, hogy nem 
épen csak a mi városunk ügyeit 
nem ismeri elég jól és nemcsak 
a mi városunk boldogulását nem 
tudja előmozdítani, hanem ugyan­
ez a gyöngesége az egész ország 
ügyeinek intézésében is.

Mi nem szeretnők, hogyha ezt 
a Konzekvenciát kellene levonni 
a varos ügyeinek intézéséből.

Horthy Miklós 
a városi nyomda kiállításán
Keresztese/ Igazgató zsoltárokat adott át a kormányzó

csaladjának
Tegnap nyílt meg a Budapesti 

Arumintavásár, amelyet Horthy 
Miklós kormányzó nyitott mag 
nagy ünnepségek közepette.

Az Aruminiavásáron ez alka­
lommal részt vett Debrecen szab. 
kir. város és a Tiszántúli Refor­
mátus Egyházkerület Könyv­
nyomda Vállalata is igen szép 
nyomdatermékekkel igen ízléses 
latorban. A kiállítás anyagát 
maga Kereszlessy István, a Vál­
lalat igazgatója válogatta ösz- 
sze és ő mag gondoskodott azok 
elhelyezéséről és részt vett a 
megnyitáson ahol a Vállalat 
ízléses, szép sálra és pompás ki­
állítása általános feltűnést és 

elmet keltett.
»'agy figyelemmel szemlélte a 

Vállalat kiállítását maga a kor­
mányzó, Horliy Miklós is, aki 
a megnyitás titán végig sétált a 
vásáron. Ez alkalommal hosz- 
szahb időt töltött u sátorban.

A kormányzót Keresztcssy Ist­
ván igazgató üdvözölte nagyon 
szép beszédben, amelynek ke­
reteben úgy az ő, mint fia ré­
szére a nyomdában készült zsol­
tárokat adott át. Beszédében a 
következőket mondta :

— Debrecen sz. kir. város és a

íigye 
N í

Tiszántúli Református Egyház- 
kerület Könvynyoinda Vállalata, 
amely 364 év óta áll fenn, mint 
kiállító most először vesz részt az 
Áruminta Vásáron. Ezt a tényt 
és azt a megtisztelő eseményt, 
hogy a Vállalat kiállításét öíő- 
méltósága megtekinteni kegyes­
kedik, azzal óhajtja a Vállalat 
megünnepelni, hogy öfőméltó- 
ságának és kedves Fiának hódoló 
tisztelettel felajánlom egyik leg­
kedvesebb könyvöt, a Debreceni 
Zsoltárt. Fogadja Főméltóságu 
Kormányzó Ur ezt a csekélységet 
oly szívesen, amilyen jó szívvel 
mi ezt adjuk.

A Kormányzó látható öröm­
mel fogadta a. Zsoltárokat, meg- 
hatottan köszönte meg azokat, 
majd családjával együtt bement 
a Vállalat díszes sátrába s hosz- 

, szasan nézegette a nyomda által 
kiállított szép müipari terméke- 

j két.
Hosszasabban elbeszélgetett 

Keesztessy István igazgatóval, 
akihez több kérdést intézett a 
nyomda felől. Végül ismételten 
megelégedését és örömét fejezve 
ki a látottak felett, elhagyta a 
kiállítási tábort.

■V*

Mint már jeleztük a debreceni 
Mansz sem akar elmaradni a 
többi városoktól és szintén ál­
dozni kíván hallhatatlan költőnk 
és Írónk, Jókai Mór emlékének. 
E végből május hó 7-én egy 
nagyszabású ünnepélyt rendez, 
melynek programja az ő müvei­
ből van összeállítva rendkívül ér 
dekesen. A Mansz női énekkara 
kezdi meg ez alkalomra férfiak­
kal megerősödve, lesz továbbá em 
lékbeszéd Jókairól, a Magyar 
Nábob negyedik felvonása kitű­
nő műkedvelők által előadva; 
•» ArenyrmherMI ** Hőjáték, »

A debreceni Mansz. fényes Jókai-ünnepélye 
május 7-én az Urániában.

Senki szigetén ; szavalat; végül 
Apoteozis: Jókai megszemélye­
sítve s az ő hires müvei és alak­
jai Liszt Nándor által irt vers­
ben méltatva s egy jó szavaló 
hölgy által előadva s mikor egy- 
egy müvéről vagy alakjáról van 
szó, azok komü jelmezekben 
megjelennek a háttérben, mind 
szép fiatal hölgyek és urak. Jó­
kait a múzsák körülrajongják, 
szintén szép fiatal urleányok s 
végül egy nagy élőképpé fejlőd­
nek ki.

A Mansz énekkara zárja be 
e*t a remek programot. A je­

gyek Molnár utóda urak üzleté­
ben (Piac-u., Városháza alatt) 
kaphatók 3 féle árban és a 
Mansz hölgyeknél is.
Hjnj-ii I untul.. ..  ^ V*1

Felhívás
Debrecen sz. kir. 

város összes 
iparosaihoz l

A.z »Iparos-párta 
zászlóbontása.

Tisztelt Iparos Társak! 
Tudvalevő, hogy Debrecen vá­

ros iparossága eddig egységesen 
megszervezve nem volt, igy nem 
tudott kellő eréllyel sem városi, 
sem országgyűlési választásoknál 
részt venni. Különböző pár.ok 
között oszlott meg az iparosok 
ereje, ezért nem tudott sem kép­
viselethez jutni, sem eredménye­
ket elérni.

Tisztelt Iparos Társak 1 
Politikai gazdasági megerősö- 

södésünk érdekében az iparosság 
vezetői „Debreceni Iparos Párt" 
megalakítását határoz.ák el, mely 
nemzeti demokrácia és polgári 
magántulajdon alapján áll.

A részletes progrannnot a 
szakosztályi elnökökből álló bi­
zottság mar kidolgozta; annak 

ismertetése, a párt végleges meg­
alakulása, valamint a vezetőség 
megalakulása 1925. évi május hó 
10-én (vasarnap d. c. 10 órakor 
a csizmadia társulat Csapó-u. 
ténni.
17. disztermégen) fog megtör- 

Tisztclt Iparos Társak!
Sem szélső baloldali, sem szél­

ső jobboldali irányzat nem fog 
érvénybe jutni a pártban, bát­
ran indul nemzeti alapon álló de­
mokrácia hamisítatlan Kossuth- 
lobogója alatt.

A párt semmiféle tagdijat nem 
szed, hanem elvárja, hogy tag­
jaik, mint hü katonák kötelessé­
geiket minden esetben teljesítsék.

Iparosok legyetek ott mindnyá­
jan.

Hazafias üdvözlettel: Mester 
Lajos csizmadia, Kovács József 
tímár, Schneider Mihály sütő, Ki­
rály Imre lakatos, Kósa Géza ács 
és kőműves, Szendrei Sándor ács, 
Kemény János vendéglős, Kósa 
Lajos kalapos, Molnár János kö­
télgyártó, Szabó József kárpitos, 
Tóvölgyi Béla reszelővágó, Véigh 
Gyula szűcs, Krisch Károly kály­
hás. Venczel János férfiszabó. 
Sápi István csizmadia, Bessenyei 
Gyula asztalos, Pollák Ignác 
műszerész, Titonclli Miklós kő­
faragó, Széli Gergely kalapos, 
Fitori Ambrus cipész, Szilágyi 
Pál mézeskalácsos, Darvas Béla 
női szabó, Seres Sándor könyv­
kötő, Vészeli Antal bádogos, 
Fuchs H. Imrs borbély Mb. stb.
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alkalmából.
Május 24-én tatrja beköszöntőjét 
KoiOzsváry Kiss László lelkész.

Április 17-én délután az egy­
ház tanácstermében folyt le az' a 
presbiteri gyűlés, melynek kere-

! I

lében üdvözölték az Amerikából 
hazatért dr. Baltazár Dezső püs­
pököt, aki a debreceni egyház 
lelkipásztora.

Az üdvözlő beszédet Nagy Jó­
zsef főgondnok mondta, melyet 
kivonalban alább közlünk. Halá­
val telik meg szivünk és ajkunk, 
hogy itt van a püspökünk, dr. 
Baltazár Dezső. Halat adunk Is­
tennek, hogy a többi imádkozok 
között a presbitérium imáját is 
meghallgatta. Legyen áldott örök 
re az ő neve, Lliez az imához 
másik hálát és köszönetét kell 
csatolnunk, amellyel tartozunk 
a püspöknek és akik vele voltak. 
Azok a nemzeti ügyek és intéz­
mények, amelyeknek szolgált év­
századokon, mindenkor hálával 
fogják emlegetni a dr. Baltazár 
Dezső nevét. Ezekben a mindent 
elpusztító időkben, magyar nem 
zeti szempontból is a megsemmi 
süléstől mentette meg a kollé­
giumot, a tornádón átsegítette. 
Emberfeletti volt az a munka 6 
hónapon keresztül akár a ma­
gyar kálvinista vagy más fele­
kezetű templomokban, lakomá­
kon száz és száz kilométeres tá­
volságok legyőzése, magas rangú 
vendegek látogatásakor végzett. 
Mindenkor figyelemmel kellett 
lennie arra, hogy nemcsak a ma 
gyarországi reformátusok első 
papja, hanem a porba sújtott, 
sir szélén álló nemzet fia kér, 
esd, hogy megmentse a kollégiu­
mot. Az apostolok cselekedeteiről 
Írott könyv története megismét­
lődött. Dr. Baltazár Dezső min­
den nyelven beszélő apostollá 
vált. Nemcsak a földrajzi távol- 
ság által elválasztottak, hanem
olyanok, akik nem is tudják, _
hogy vagyunk, a magyar kíván- 
dorlók, akiket a gyűlölet, vissza- 
vonás ördöge megpróbált elfor- 
ditani, azok is seregcstől gyűltek 
köré. Fellelkesedésiikben anyagi 
támogatásra indultak. Dicsőséges 
misszió volt ez. Nemcsak a deb- 
receni gyülekezet, hanem az 
egész Magyarország hálás lehet 
érte. Ilyen férfiú mindennél job­
ban dolgozott Magyarország in 
tegritása és feltámadásán.

üdvözölte Baja Mihály lelkészt 
is meleg szeretettel, aki az ő 
különösen nagy amerikai isme- 
retíségével nagy mértékben elő­
segítette a püspök missziói útját. 
Szép szavakban emlékezett meg 
a püspök fiáról Baltazár László­
ról, aki a fiúi szeretet teljes oda­
adásával támogatta atyját. — 
Az elhangzott szavak után lelkes 
éljenzés tőrt ki.

Dr. Baltazár Dezső püspök vá- 
aszából a következőket emeljük 

ki • A hozzám intézett őszinte 
üdvözlésért, amely visszhangja a 
presbitériumnak " köszönetét 
mond. Hálát ad a kegyelmi erő­
ért. akár a lelkésztestület, akár a 
presbitérium akár a gyülekezet 
imájába foglalta nevüket. A lel­
kek egyezsége annál becsesebb, 
minél sűrűbb az embertömeg,

° JT,ZL^Z emLer- hogy annál 
egyeduhbb. Köszönetét fejezte ki 

* t Györgynek, aki csodálatos 
erővel viselte a reá nehezedett 
leihet. Nagyban emelte erejüket 
annak a híradása, hogy itthon is 
megnyíltak a pénzes tárcák 
amelyekkel a kifogásokra ’reá'-

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltők
Coverkout- \
Kotschmen- kabátok 
Rlpsz- )
Modell kosztümök, — 
szövet- és selyem di­
vat ruhák. Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, nagy válasz- 
tékban, legolcsóbban,

visszatérése

! mutattak. Amikor azt hangoztat­
ták, hogy itthon nem áldoznak, 
reámutaltak arra, hogy a jelen 
állapotot össze kell mérni Tria­
nonnal. Elöltük lebegett hazánk 

: és nemzetünk szolgálata. Ezt a 
célt nem veszítette el. Bevallja 
nemcsak a kollégium ügye, ha­
nem a nemzete ügye is vitte. En­
nek a nemzetnek befeketíttek a 
múltját clakarták sikkasztani a 
jövőjét. Azt akarta, hogy vissza­
verje a hamisság és gonoszság 
fegyverét. Nem maradt a magya­
rok között. Elment a kathedrák- 
ba, kormányzóságokba, az ame­
rikai Fehér Házba az elnökhöz. 
Vonzó a debreceni kollégium 
hire sokakra, de mégis kevesek 
ezek a nagy táborhoz. A kollé­
gium megtudott állani az ameri­
kai magyar társarlaomban. Ha 
nem ő kopogtatott, nem mint 
Ballazar Dezső, de mint az esz­
me szolgája, másként volna. Az 
ő személyében mint eszme a kol­
légium jelent meg. Ha semmi 
anyagi eredménnyel nem jött 
volna, csak reá mutalna a lőre- 
delemre, amely mindennap fel­
kelt Isten kegyelméből, ez is 
elég volna. Megmutatta, milyen 
a háládatos tanítvány és a hű 
munkás.

EGYÉB ÜGYEK.
A beszéd bevégződése után 

melegen ünnepelte szeretett püs­
pökét a presbitérium. Azután rá­
tért a felvett ügyek lelárgyalásá- 
ra. A lemondott Kovács István 
presbiter helyére behívták Ko­
vács József pótpresbitert, a 'tímár 
testület elnökét. A felsőleánynev. 
intézet ig. tanácsába Rázsó Ist­
vánt, az előkészítő bizottságba : 
Fray Sándort, az e. megyei kül­
döttségbe : Kondor Kálmánt, a 
kollégiumi tanár választó bizott­
ságba dr, Lencz Gézát választol­
tak.

Az ispotályt lelkéssi lakásba 
Molnár Ferenc lelkész költözik.

Könyves Tóth Kálmánná ré­
szére 100 milliós kamatmentes 
kölcsönt ad a presbitérium. Ez 
üggyel kapcsolatban bejelentette 
püspök, hogy az uj lelkész : Ko- 
lozsváry Kiss László május hó 
24-én óhajt beköszöntem a deb 
receni gyülekezetben, melyeit 
nagy örömmel fogadott presbité­
rium. Esküt telt Bihari Mihály 
Árpád-téri egyházfi. Siposs Im­
re központi lelkész! hivatalt ve­

zető lelkész kérelmét, hogy a lel­
készi nyugdíj int. fenntartói járu 
lékeit fizesse az egyház, ivijvsiei- 
te presbitérium. A hat önálló hit 
oktató lelkész 14 arany korona 
kedvezményes vasúti utazásra 
jogosító igazolvány diját fedezi 
az egyház, örömmel vette tudo­
másul a presbitérium a fancsi- 
kai egyházrész tagjainak buzgó 
adakozását. Olvastatott az ado­
mányozók névsora, melyből ki­
emelendő Márk Endre 000,000 
koronás adománya az egyházi 
tisztviselők nyugdijint. javára. 
Itt élénk és messze kiható villa 
fejlődött ki akörül, hogy lehet-e

a presbitérium tudta nélkül ado­
mányokat gyűjteni és elfogadni 
Egy felszólalás és egy repiikázás 
folytai a bclmisszió ügye is. A 
presbitérium örömmel látja a bel 
missziói tevékenységet, de kije­
lenti az igazi belmissziónak 
nincs szüksége a bujkálásra. Ha 
elkerüli a presbieriumot, az gya­
núi támaszt, ez pedig nem kívá­
natos.

Az elemi iskolák évzáró isten 
tisztelete június 17-én, szerdán 
délelőtt lesz. Egyik-másik kisebz 
ügy elintézése után dr. Baltazár 
Dezső hálaadó imádsága zárta he 
a nevezetes gyűlést.

A vizsgálóbíró tegnap délben 
szabadlábra helyezte Bállá Zoltánt.

A Hungária Hengermalom 
főkönyvelőjét tegnap délben hall­
gatta ki a vizsgálóbíró, ki előtt 
ép úgy, mint a rendőrség előtt 
ártatlanságát hangoztatta. Popo­
vi ts Gyula törvényszéki szakértő 
az összes könyveket még nem 
vizsgálta át, de az eddigi vizs­
gálat még egyáltalán nem álla­
pított meg hiányt s így természe­
tes, hogy bűncselekmény elköve­
tése nem forog fenn.

A vizsgálóbíró tegnap délben

nem talált semmi bizonyítékot 
lialla Zoltán bűnössége mellett 

és kihallgatása után szabadlábra 
helyezte, ki ez alkalommal öröm­
mel vette kézhez a vizsgálóbíró­
nak szabadlábra helyezését el 
rendelő végzését.

Az ügy folytatásaként dr. 
Preineszberger Jenő vizsgáló­
bíró további vizsgálatot rendelt 
el annak megállapítására, luxg\ 
forog-e fenn bűncselekmény 
vagy nem.

az ügyet teljesen átvizsgálta

A bolgár királyt is fel akarták robbantani 
a szófiai pokolgépesek.

Sveta Nedelja székesegyház padozata a robbanás után tele volt 
egy gomolyagban fekvő halott emberekkel.

Belgrad, április 18. Sem levél, 
sün távirat nem jön Bulgáriából, a 
telefon kapcsolat is megszűnt, A 
merényletről a magyar sajtó csak 
azoknak az utasoknak a sok tekin­
tetben elentmondó adataira van utal­
va, akik Szófia felől Caribradbn ér­
keztek.

Állítólag kétségtelen bizonyítékok 
vannak arra, hogy a merénylők *g- 
r.írkommiinisták, akik Moszkvából 
kapják a pénzt és az utasításokat.

Tervük pedig az volt, hogy meg 
ölik Boris ki ralit.

Árra számítottak a merénylők, 
hogy megölik Boris királyt s aztán 
általános anarchia támad és a kom­
munisták könnyű szerrel magukhoz 
ragadhatják a hatalmat.

Cankov miniszterelnök és Val­
kov hadügyminiszter nyilatkozata 
szerint a kormánynak bizonyítékok 
vannak a kezében, hogy anarchista 
elemek dolgoznak és külföldről kap­
nak támogatást.

Az "gye lapoknak kiküldött tudó­
sítói jelentik, hogy Szófiában tö­

meges letartóztatások történtek, rög- 
tönitélő törvényszékek alakultak és 
már több száz halálos ítéletet is 
hoztak.

A Sveta Nedelja székesegyház a 
lobbanás után borzalmas látványt 
nyújtott. A székesegyház padozata 
tele volt embcrgomolyaggal s rövid 
idő alatt ötven holttestet húztak ki a 
omok alól a templomból. Mellettük 

rengleg súlyos sebesült, gyermek és 
. sszonyok.

A kormány részéről minden intéz­
kedés megtörtént a rend ti ntarlásá- 
ra. Cankov miniszterelnök kijelen 
tette, hogy a király kocsija ellen el­
követett merénylet, a tábornok meg­
gyilkolása és a mostani merénylet 
szói os összefüggésben vannak egy 
mással. Ugyanaz a kéz intézte mind 
a hármat. A pokoli terv azonban, a 
mely a hatalmon levők megsemmi­
sítésére irányult, nem sikerült.

Szófiában és a vidéken is a hadse­
reg tartja kezében a hatalmat és ez 
megkönnyíti a kormány intézkedésé­
nek végrehajtását.

------- •**>**>—
Előadás a francia főúri és királyi 

kastélyokról.
Györgyi János felolvasása a Mérnök Egyesületben

Tegnap délután tartotta (lyörgvi 
János, a budapesti iparművészeti fő­
iskola kiváló tanára, a debreeenf 
Déri muzeum tervezője előadását a 
1 randa főúri és királyi kastélyok­
ról. A renaissance-stilus fellépésétől 
kizdve végigvezette hallgatóságai a 
különböző slilusokon keresztül ege 
szén a cof stílig bezárólag. Ismer­
tette a francia történelem keretében 
a francia archisektura fellődésél 
hódolattal adózott a francia 
géniusz nagysága iránt 

Franciaországban
Milus erejét
F. egymással össze!iiggő épü­
letekből állanak ; szükséges alkat­
részeiket a ornyok, bástyák, felvonó- 
hidak képezik. Jellemző vonásuk, 
hogy a tetőzetek plasztikus kiépítést 
nyernek, melyek tornyaikkal az épü­
lettömbnek festői hatást kölesé,néz­
nek.

Touraine

es 
leintő

a I elhassance- 
a várkastélyok merítik

, , ...,vaija mtlg átmeneti stí­lusban épült, de. Chfen, Langeni- 
Amboise kastélyok már a renais­
sance virágzását mutatják. Chenon

ceani Medici Katalin, a fantasztikus 
Azav de Hideánt és Fontcnailleant 
II és IV. Henrik építettek. Bioin vá 
rimák pompás homlokzata örökszép 
emléke a renaissancenak ; egyúttal 
legcsodálatosabb bizonysága a Tran- 
i a géniusznak Az Amboisi kastélyt 
a Btirbonok, a Loiixvmbourg kastélyt 
mentien bibornok építették. A Ver- 
Müllesi palota óriási méretű park 
fiival, a Grand Trianon monumen 
lantosával emelkedik ki. A Rococo- 
,°! ' ’ . *vi,j°s kora után a copf

s,l,us m,Jul hóditó útjára; ennek 
e^\ik le.tfrprezentánsahb terméke a 
J elit Trianon.

A tudós előadó rendkívül értékes 
élvezetes és színes előadását pom 
Pa's V'liHlt képekkel kisérte Fel- 
oivasu.sa végén a szépszámú és elő 
i-elő közönség tüntető melegséggel 
ünnepelte azért a nem mindennapi 
élvezeten, melyet hallgatóinak nyui 
toll A professzor a legközelebbi al 
kálómmal a francia épltőművészct- 
nek a nagy forradalom utáni fejlő 
déséről fog beszélni, (Hy.)
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Löbi Józsefei 
hét évi [egyházra Ítélték.

Az Ítéletet délután egy órakor hirdették ki.
Budapest, április 18. Dvlhrn egy 

urakor vonult be Langer Jenő, n tör 
vényszék elnöke bíráival, hogy ki­
hirdesse Ítéletét Lobi József elölt.

A tárgyalóterem zsúfolásig meg­
lelt. Erős rendőri készültség szállta 
meg az egész tárgyalótermet, az elő­
szobát és a környékező folyosókat.

A bíróság Ítéletében az 1923. évi 
december hó 7-ike óta letartóztatás­
ban, majd vizsgálat? fogságban levő 

Ltibl József 43 éves baromflke- 
nskedőt bűnösnek mondotta ki 
szándékos emberölés bűntettében

A MANSz. országos közgyűlése 
Budapesten április 26-án lesz.

A Magyar Asszonyok Nemze­
ti Szövetsége V. országos köa- 
gyülését tartja Budapesten. A 
közgyűlésre az országos szerve­
zet minden tagját testvéri sze­
retettel meghívja az elnökség. A 
nagyszabású ünnepség első ré­
sze Papp Váry Elemérné szob­
iénak leleplezése lesz a Kere­
pesi temetőben. Ez a leleplezési 
ünnepély meghatóan szép lesz. 
mert a magyar Hiszekegy szer­
zőjének szobra előtt találkozik 
újra az ország 63 vármegyéje.
1 gyanis nemcsak a csonka or­
szág minden városa, jelentősebb 
községe küldi el képviselőjét a 
magyar reménység nagy költő- [ 
nője emlékének tiszteletére, ha- j 
nem az elszakított magyar vidé- j 
kék asszonyai is ott lesznek, bár 
némán a szobor lábánál. A tu- ; 
lajdonképeni közgyűlés délután 
I órakor lesz a régi képviselőház 
ban, a Sándor főherceg-utcában.
A közgyűlésen Tormay Cecilé ! 
országos elnökön kívül a Dunán j 
lul — a Duna-Tisza köze. a Ti-

Abból az alkalomból, liogy 
amerikai útjáról szerencsésen 
visszaérkezett dr. Baltazár De­
zső püspök, a magyarországi re­
formátus tanítók népes küldött 
sége tisztelgett a püspöknél szom 
haton délelőtt 10 órakor.

Dobó Sándor orsz. elnök meg­
hatott hangon szive szeretelévcl 
üdvözölte a püspököt, aki izgal­
mas és töredelmes útjáról vissza 
tért hazájába. Árvának érezte 
magát, amikor oda volt a püs- 
|>ök. aki a tanítóság legjobb aka­
rója, támogatója, A református 
egyház sok kiváló egyént ter­
melt, de ezek közölt is kiváló dr. 
Baltazár Dezső, aki Méliusznak 
méltó utóda.

Az alkotmány sáncaiba a ta­
nítóságot ő vitte be, amely taní­
tóság addig se kint se bent nem 
volt. Az. iránta érzett szeretet, 
gyermeki engedelmességgé vált 
bennük. Mint a konvent lelkész- 
elnökéhez szólott ezután. Az ál­
lam kormányzat kevesebbre né­
zi a református tanítók nagy 
munkáját, mint az államiakét. 
Memorandumot nyújtott át, — 
melyben kérik n vasúti kedvez­
mény elnyerésével a 14 arany­
korona befizetésének elengedését

illetékes helyen és a sajátságos 
agyrendszerrel megalkotott köl­
csön előleg ügyének rendezését. 
Az egész magyar kálvinista ta­
nítóság nevében mondott Isten- 
hozottat.

Dr. Baltazár Dezső püspök a 
!>eiisőség teljes üdvözlésre szin­
tén szeretettel válaszolt. Amikor 
Amerikába indult, azok között a 

i szálak között, amely ide kötötte 
I — s amely könnyen el is sza­

kadhatott volna, hiszen mind­
nyájunk életével szabados az Is­
ten — egyik legfinomabb dis- 
tingváltabí) szál volt az, mely a 
tanítósághoz kötötte. A tanítók 
kultur munkáját mindig megbe­
csülte. El kell ismerni, hogy a 
református tanítóság elősegítette 
a magvar géniusz kibontakozá- 

I sát. Elveszett volna a magyar 
nyelv nélkülük. Nemcsak a mos- 

! tani, hanem n régebbi korma- 
I nyoknál is ha nem honorálták a 

református tanítók munkáját, 
neki, mint püspöknek zokon 
esett ez. Ki kellett kényszeríteni 
eddig is az államiakkal való 
egyenlő elbánást.

A memorandumban foglaltak­
kal az egyetemes tanügyi bizott­
ság a napokban foglalkozott, —
— .1

mert 1923 december ti-án Tremmel 
Mátyás honvédet hat késszurássnl 
szándékosan, de nem előre megfon­
tolt szándékkal megölte és

ezért a büntetőtörvény könyv 82. 
szakaszának alkalmazásával hét 
évi fegyházra és tiz évi hivatal- 

vesztésre Ítélte.
Az. eddig elszenvedett vizsgálati 

fogsággal a bíróság Lobi büntetésé­
ből hat hónapot kitöltöttnek vett, 
egyben pedig a felmerült bűnügyi 
költségek megfizetésére is kötelezte 
Lobit,

szántul és a Felvidék asszonyai 
nevében egy-egy asszony szó­
nok fog beszélni.

A közgyűlés után a Mansz vi­
déki tagjai számára díszelőadás 
lesz az Operaházban és a Nem­
zeti színházban is ; este fél 8-kor 
az Operában a Farsangi lakoda­
lom, című vig operát j át szák, a 
Nemzeti Színházban a „Süt a 
nap“-ot. Mindkét színházban a 
Mansz tagok 50 százalék jegy­
kedvezményt élveznek. Másnap, 
hétfőn délelőtt 10 órakor kezdő­
dik a nőnevelési kongresszus, 
este pedig a Zeneakadémián 
nagy hangversenyt rendez a 
Nemzeti Zenede.

A közgyűlés ügyében minden 
felvilágosítást megad és jelent­
kezést elfogad a Mansz irodája, 
Széchenyi-u. 4. sz„ minden ked­
den és pénteken 11—1 óráig.

Hasson oda mindenki, hogy 
ez a gyűlés mennél hatalmasabb 
legyen! Értesülésünk szerint 
Debrecenből is igen sokan ké­
szülnek a nagy közgyűlésre.

ahol keserű hangok nyilvánul­
tak meg azok részéről is, akik 
különben nincsenek szorosabb 
összeköttetésben a tanítókkal. 
Maga részéről objektiv elisme­
résben részesíti ezután is a taní­
tóságot. S nem kér többet csak 
iestvéri bizalmat, ennek fejében 
nemcsak a hivatal, de a szive aj­
taja is megnyílik. Amerikai ut­
ján vigasztalta az a tudat, hogy 
itthon imádkoznak érte.

Püspök szavait örömmel hall­
gatta és vette tudomásul a kül­
döttség.

*£evél
a szerkesztőhöz,

A budapesti választásról meg 
a szavazásról.

Tisztelt Szerkesztő Ur, most, 
hogy Budapesten jártam, kigyö- 
nyörköd lem magamat a plaká­
tokban, amelyekkel a székesfő;- 
városi választókat csábítgatják a 
különböző táborokba. Bizony nem 
valami épületes stílusban. Egy­
szer csak megakad a szemem 
egyen : ni-ni a debreceni asszo­
nyok. Azután észrevettem, hogy 
vannak pinkátok a sopioni, egri, 
szegedi és zalamegyei asszonyok 
üzenetével is, de mig azok a ma­
gyarságért folytatott küzdelem­
ről, az összeomlásról, az újra fel­
támadásról szólnak, addig a deb­
receni asszonyok nevével publi­
kált üzenet a dolognak pusztán 
csak a vaskos végét fogja meg, 
odakiáltván, hogy ha pedig nem 
úgy szavaztok, ahogy mi kíván­
juk, akkor nem adunk kenyeret. 
Mert a kenyeret mi csináljuk — 
mondja a plakát.

Hált én először is megszégyel-

tem magamat debreceni mivol 
lomban, hogy mig a többi asszo 
nyok mind a szívre igyekeznek 
b állni, addig a debreceniek 
csak a gyomor körül érvel­
nek. No de hagvján, mert azután 
meg az jutóit eszembe, hogy 
azok, akik ezt a nyilván apokrif 
levelet a debreceni MANSz ne­
vében közzétették, felettébb nagy 
meggondolatlanságot követtek el. 
Mert bizony a MANSz-nak a 
tagjai között, azt hiszem, kevés 
van olyan, aki markot szedni, 
kévét kötni jár, aki a cséplőgép 
mellett dolgozik, aki tehát arra 
hivat kozhat ik, hogy a kenyér köz­
vetlenül az ő munkájából való. No 
és ha ime a fővárosi kortes urak 
a debreceni assszonvok nevével 
közzétett levélben arra hivat­
koznak, hogy aki előállítja a ke­
nyeret, az jogosítva a többitől 
megtagadni is, ezzel veszedelmes 
példát adnak arra, hogy majd 
egy szép napon az arató és 
csépelő munkásnők csapnak a tör­
meléktől szennyes, torzsától ki­
lyuggatott rokolyájukra és azt 
mondják : a kenyér a mi mun- 

I kőnk eredménye, önöknek tisz­
telt urhölgyek csak akkor adunk.

; ha Nemtudumki elvtársra sza­
vaznak.

Persze, hogy nem lesz igaza 
' ezeknek a szennyes rokolyáju 

asszonyoknak. Aminthogy nem 
volna igazuk a díszes ruháju, 
tiszta és jól megfésült MANSz 
tagoknak sem, ha t. i. a nevük­
ben közzétett plakát nem volna 
merőben apokrif.

Fogadja Szerkesztő Ur őszinte 
nagyrabecsülésem nyilvánítását, 
mellyel vagyok

az asszonyokat klválóképe i 
tisztelő olvasója.
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Kodály Zoltán felolvasása, 
az Eötvös collegium ülésén.

Április 8S-én este nyolckor kezdődik 
a városi zenedében.

Magyarországi református tanítók 
küldöttsége dr. Baltazár püspöknél.

Kodály Zoltán, a Magyar Zene- 
művészeti Főiskola tanára „A 
régi magyar táncok“ címen nagy- 

i szabású előadást tart az Eötvös- 
i kollégium felolvasó ülésén, mely 
; április 26-án, délelőtt 11 órakor 
j kezdődik, a városi zeneiskola 

hangversenytermében.
A népdalgyűjtés terén Bar­

tókkal ma Kodály Zoltán orszá­
gosan ismert nevet jelent. Ók 
kelten kutatták fel az igazi ma­
gyar népzenét, mely eddig is- 

: meretlenül élt bizonyos vidéke­
ken, igv elsősorban a székelvség, 

i a palócföld és Somogy öreg pa­
rasztjainak ajkán ; ennek a zené­
nek legősibb rétegét az ötfokú 
skála, a szabad tempó és a kóló­
ra! ura jellemzi. Ez a zene, bár 
egyes elemeiben találkozik más 
népek (skót, kínai, cseremisz) ősi 
zenéjével és a gregorián stílus­
sal, egészében sajátos és eredeti. 
Ez a zene pusztulóban van, mert 
a legújabb parasztnemzedék már 
elfordult tőle, a zeneileg müveit 
réteg még nem ismeri. Pedig 
szerves magvar zenei élet csak 
akkor alakulhat ki, ha ez a gyö­
keres magyar zene a köztudat 
kincsévé lesz.

Az előadást egv hegcdüduö és 
egv trió illusztrálja, mely művé­
szileg kitűnő kiegészítője és 
illusztrációja lesz Kodálv előadá­
sának.

A felolvasó ülést dr. Csűrös 
j Ferenc, városi kulturtanácsnok- 
I nak, aki az Eötvös Kollégium 
I volt tagjai Szövetségének vá­

lasztmányi tagja, előadása vezeti 
be, melyben dr. Csűrös Ferenc is­
merteti a Szövetség nemes és tu­
dománymentő munkáját és a 
Szövetség vidéki propagandáját, 
amelynek első állomása épen 
Debrecen, a kollégiumnak és 
Debrecennek régi, barátságos vi­
szonya folytán.

A felolvasó ülés harmadik elő­
adása Németh Gyula professzoré, 
aki a budapesti egyetemen a tö­
rök nyelv tanára, s ezentúl Deb­
recen ősi telepeseiről értekezik a 
maga nagy tudásával, melynek 
révén e téren elsőrangú szakte­
kintéllyé küzdötte már fel ma - 
gát.

Az Eötvös Kollégium április 
25-i felolvasó ülése iránt város­
szerte nagy az érdeklődés, első­
sorban zenei, de tudományos 
körökben is. Jegyek még kapha 
tók Mélinsznál.

I. rendű hely -V1—4. sor.) 20,00b 
K, II. rendű hely (5—8. sor) IS 
ezer korona, III. rendű hely 10 
ezer korona. Állóhely S ezer ko­
rona.

•IA é. ölese fényképeket e.ak

BAGOSSY SÁNDOR
— Beytiáe-Hr S-lfc trim .lati
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Napi rend:
Április 19., vasárnap. Protestáns : 

Dl Kocsárd, római katholikus : Dl 
Quásimódó, görög katholikus : Dl 
Pafnac. Napkelte 5 óra 5 perc, nap­
nyugta 6 óra 54 perc.

Április 20., héttő. Protestáns : Ti­
vadar, rónia katholikus : Tivadar, 
görög katholikus : Tivadar vértanú. 
Napkelte 5 óra 3 perc, napnyugta ti 
óra 50 perc. Uj hold 23-án délután 3 
óra 28 perckor.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a református templomokban: 
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
5 órakor prédikál N. Szabó Gyula. 
9 órakor prédikál Zámbory Sándor. 
— Kistemplomban délelőtt 9 órakor 
prédikál N. Szabó Gyula ; délelőtt 
11 órakor prédikál Sípos Imre; dél­
után 3 órakor prédikál Keresztury 
József. — Kossuth-utcai templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál 
Nagy Lajos; délután 5 órakor pré­
dikál Perpéth Ferenc. — Arpádtéri 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál G. Nagy Béla; délután 3 óra­
kor prédikál G. Nagy Béla. — Ispo­
tály! templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Molnár Ferenc; délután 3 
órakor prédikál Nagy Lajos. — Ho­
mokkerti imaházban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Papp Imre. — Nyilas- 
telepen délután 4 órakor prédikál 
Marton Sándor. — Szombaton dél­
után 3 órakor waggongyárban pré­
dikál Uray Sándor. — ‘ Tanyákon : 
Pácon prédikál és úrvacsorát oszt : 
Mezev Béla.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 0 
szám alatt tarlatik. Ugyanott 5-től 
felnőtteknek biblia-óra.

A Keresztyén Ifjusájri Egyesület 
április hó 19-én, vasárnap, kollé­
gium. földszint 4. szám alatt délután 
5 órakor a szokásos összejövetelét 
megtartja.

A Kálvinisták Templomegyesülete 
Vegyes énekkara tanulási óráit he- 
tenkint hétfőn és csütörtökön tartia 
ti—7-ig a Tanitó-Otthonban (egyházi 
hivatal udvarán, keresztépület). Uj 
tagok jclenkezését ugyanakkor és 
ugyanott elfogadja Szabó Lajos re» 
forma tus kántor, karnagy.

Az evangélikus templomban az is­
tentiszteletet folyó hó 19-én, vasár­
nap délelőtt 10 órakor Lábossá La­
jos vallástanár végzi. — A lelkész 
Karcagon tart istentiszteletet.

Érettségi találkozó. A debreceni 
felső kereskedelmi iskola 1915. év­
ben végzett hallgatóit ezúton is fel­
kérjük, hogy folyó évi május hó 
31 én, pünpösd vasárnapján megtar­
tandó tízéves találkozónkon jelenje­
nek meg s részvételüket, pontos lak­
helyüket, valamint a résztvevő csa­
ládtagjaik számát, vagy esetleges J 
akadályoztatásuk körülményeit kö- { 
zului szíveskedjenek az előkészítő 
bizottsággal Bor!>ély Imre (Debre- j 
cen, Közraktár, Hid-utca iti., telefon 
58.) címen.

Njukosz közlemény. Felkérem a 
választmány rendes és póttagjait, 
hogy 20-án, hétfőn délután ti órakor 
a választmányi ülésen teljes szám­
ban szíveskedjenek megjelenni. El­
nök.

Az időjárás. A Meteorológiai Inté­
zel jelentése szerint hazánkban az 
idő változékony szeles, hűvös Az 
éj éli minimum egyes helyeken meg­
közelít tie a fagypontot " Esők már 
csak kis mértékben fordulnak elő és j 
itt-olt, Kaposvárott és Pécsett jég 
is esett. Időprognózis : Átmenetileg 
száraz idő, erős éjjeli lehűléssel, ké­
sőbb hőemelkedéssel.

A Debreceni Kereskedelmi Alkal­
mazottak Egyesülete ma délelőtt fél 
11 órakor tartja rendes közgyűlését 
a Kereskedő Társulat dísztermében, 
melyre az egyesületünk összes tag­
jait tisztelettel meghívja az elnök­
ség.

KRISCH KAROLY cserépkályha- 
raktára Debrecen, Pac-utcn 89. Te­
lelőn 12—18. Vállal cserépkálvhák 
átrakását és tisztításét Is.

Hz állalMmi MnulMg toatósóiínat tagjait 
isszesia 25 és Miliő korona pánznira lie 

a debreceni törvényszék.
Tegnap délelőtt hirdette ki a deb­

receni törvényszék dr. Serly Jenő 
táblabiró, törvényszéki' tanácselnök 
az ítéletet a már két éve megszűnt 
Allatforgalmi R.-T. megvesztegetési 
pőrében.

Az Allatforgalmi R.-T. Aranybika 
szállóbeli irodahelyiségében még az 
1923. év junius havában dr. Valter 
pénzügyi fogalmazó könyvvizsgála­
tot tartott annak ellenőrzésére, hogy 
az Allatforgalmi R.-T. szabálysze­
rűen rójja-e le a forgalmi adót A 
vizsgálatnál kiderült, hogy a válla­
lat a bizományi eladásoknál vsak n 
jutalék után rótta le. a forgalmi adót. 
Dr Valter pénzügyi fogalmazó en­
nél az észlelésnél lefoglalta a válla­
lat üzleti könyveit, hogy ezeknek az 
átvizsgálása után megtehesse a fel­
jelentést a vállalat ellen.

Nagy Sándor, a vállalat egyik igaz 
gatója a könyvek lefoglalás! után 
Nagy Albert és dr Szőke Aladár 
igazgatók megbízásából lépéseket 
tett azirányban, hogy a kei'e.met'en 
ügy minden nagyobb baj né'kid elin­
tézést nyerhessen. Lépés -két lelt az- 
hányban, hogy dr. Buttykív Kálmán 
pénzügyi fogalmazó, kinek az VI it 
foigalmi ügye referáló, «égett ki 
leli osztva, csupán s-'ahiitl ihin.lg 
nak . ne adócsalásnak nnőiittc ezt

Házasság. Tegnap tartotta eskü­
vőjét Elekes Giziké Stich Mihály 
tiszaberdédi adóügyi jegyzővel. Ta­
nuk voltak a menyasszony részéről 
Stepper Károly főmérnök, a vőle­
gény részéről Szanyi Kálmán 16- 
jegyzö. Az ujpárt számosán gratu­
lálták.

Shake« pear előadás. Csülórlök 
este 8 órakor a városi Zenede dísz­
termében Kaiser Sándor ur előadást 
fog tartani a Shakespeare pioblé- 
máról, melynek során bebizonyítani 
fogja, hogy- Shakespeare a müveket 
ne,ti irta. Az érdekesnek ígérkező 
előadás előtt Pogány Ernő ur a Ve­
lencei kalmár és IÍI-ik Richárd ki­
rályból szemi lvényekct fog szavalni. 
Jegyek válthatók Keszthely és Kro- 
novitz Szent-Anna-utcai papirkercs- 
kedésében és Schön Sándor kezlyüs. 
Piac-utcai üzletében.

Halálozás. Debrecen városának 
egy régi tisztviselője, Kövendy Do­
mokos hunyt cl tegnap hosszú bete- 
geskedés után. Kövendy Domokos 
sokáig volt vezetője a Köztisztasági 
vállalatnak. Családja a következő 
gyászjelentést adta ki : Fájdalomtól 
megtört lelkünk minden keserve fel- 
jajdul a rettentő csapásra, amely 
ránk szakadt a legjobb lérj, szerető 
testvér elhunytéval. Úgy a magunk, 
mint az összes rokonok nevében, 
mély gyásszal jelentjük, hogy 
köröndi KÖVENDY DOMOKOS f. 
évi április hó 17-én délelőtt, hetfkig 
tartó kínos és gyötrelméé szenvedé­
sek után, életének 02-ik, boldog há­
zasságának 27-ik évében, a halotti 
szentség felvétele után, tiszta lelkét 
az Ur magához vette. Temetése ápr. 
hó 19-én, vasárnap délután 3 órakor 
fog megtartatni Széchenyi-utca 21 sz 
gyászháztól, az engesztelő szentmise 
áldozat pedig 1925. évi április hó 
20-án, délelőtt fél 8 órakor fog az 
egek Urának bemutattalak Debre­
cen, 1925 április 17. Áldás és béke 
lengjen porai felett! Neje ; özvegy 
kövendi Kövendv Domokosáé szüle­
tett Meerfels Flóra. Testvérei : özv. 
karácsonyfalvi Tóth Károlyné szül. 
kövendi Kövendv Polixéna, id. kö­
vendi Kövendy Gyula. .Sógornője : 
id kövendi Kövendy Gvuláné szül. 
Bothos Agnes. Unokahugai és őccsei 
kövendi Kövendy Károly, dr kö­
vendi Kövendy Lajos és neje, köven­
di Kövendy István és neje, ifj. kö­
vendi Kövendy Gvula és neje, özv. 
Császár Béláné Kövendy Katalin, 
özv. Bodnár Kálmánná Kövendy 
Ilona. dr. Alföldi József és neje Á 
temetést Gebauer K. és Psa femetk. 
int (Kossuth-utca 2., Városháza) 
rendezi
Cigarettázik ön ? 
Sodorjon Janin* papírt

I a ciég elintézetlen adóügyet Ked 
I vezö elintézés esetén ir Bullykuv 
! Hainan pénzügyi fogil u'-fYinnk b 

millió koronát helyezett kilátásba 
az Allatforgalmi R.-T. Ruttykny lát­
szólag belement n megvesztegetésbe,

I de jelentést tett felettes hatóságá­
nak az esetről.

Buttykay Kálmán pénzügyi fogal­
mazó a rendőrség utasításához hi- 

j ven 1923 október 2-án este 8 órára 
kérette lakására dr. Nagy Sándort és 
társait, ahol két elbújtatott detektív 
leleplezte az egész megvesztegetést.

A debreceni törvényszék tegnap 
délután már másodszor tartott eb­
ben az ügyben fötárgyalást. A bíró­
ság tegnap este fejezte be a bizonyí­
tási eljárást s mára halasztotta az 

j Ítélet kihirdetését.
Dr. Serly Jenő táblabiró, törvény­

szék! tanácselnök ma délben hirdette 
1 ki nz ítéletet, melv szerint dr. Nagy 
! Sándort 6 millió 600 ezer, Nagy Al­

bertet 6 miliő 600 ezer, dr. Szőke 
Aladárt 6 millió 600 ezer. Eizier Je­
nőt 3 millió 300 ezer, dr. Eörsy Tóth 
Gáspárt 2 millió 200 ezer korona 
pénzbüntetésre Ítélte.

Az Ítélet ellen dr. Mező Sándor 
I kir. ügyész súlyosbítás miatt, az el­

ítéltek mihdegyiko pedig felmentés 
céljából felebbezett.

Az evangélikus egyházi adó most 
április havában esedékes, befizetését 
kéri a pénzügyi bizottság.

A Máesai-dalkör megalakulása. A 
Mácsai-dalkór 1925. évi április hó 
19 én. délelőtt 11 órakor a várme­
gyeház dísztermében tartja alakuló 
közgyűlését.

Iroda felszereléseit szerezze be 
Méliusznál.

A Szent Győrgy-napi nagy vásár. 
Debrecen város tanácsa a tavaszi 
nagyvásár idejét április hó 20-1 kez­
dettel a következőképen állapította 
meg : Április 20-21—22-én bőr, 
gyapjú, méz, dió, toll iparcikk, gabo­
na és terményvásár; 23—21-én juh- 
vásúr, 25—26-án sertésvásár, 26— 
27-én lóvásár, 27—28-án baromvá- 
sár.

Külföldi diszlevclpapirok min­
den színben és minőségben Mé­
liusznál.

A budapesti nemzetközi vásár meg 
nyitása a legnagyobb siker jegyében 
folyt le. A külföldről és vidékről ér­
kezett látogatók — akiknek jelenléte 
a MÁV. 50 százalékos menetdijked- 
vezménye folytán érthető - a k'.álli- 
tás megtekintése után önkéntelenül 
találkoztak a világhírnévnek örven­
dő Scmler J. cég Bécsi-utca 7. és Ko­
ronaherceg-utca 9. szám alatti lera- 
katainak kiállitásszámba menő kira­
katai előtt és elismeréssel állapítot­
ták meg az ott kiállított angol ta­
vaszi és nyári divatszóvet különle­
gességek kitűnő minőséget és ala­
csony árait, melyek a 75 esztendős 
múltra visszatekintő Seniler J. cég 
londoni- üzletházának érdeme. Kiáru­
sításra kerülnek az óriási forgalom 
folytán felhalmozódott minden mé­
ri tü és legjobb minőségű maradé­
kok, hogy a vásárló közönségnek az 
alkalmi vételre is mód adassuk. A 
cég súlyt helyez arra, hogy vidéki 
vevői soronkivüli kiszolgálásban ré 
szcsúljenek.

Orvosi hir. Dr. Strelinger Győző 
nöorvos szabadságáról hazaérkezett 
és rendelését megkezdte.

Megjelent Mácsay Sándor Em­
lékezete. Ara 5,000 K. Kapható 
Méliusznál.

, Felemellék az Osztálvsorsjá- 
tek főnyereményét. A pénzinté­
zeti Központtól nyert informá­
ciónk szerint a pénzügy mini sz* 
tér beleegyezésével az uj sors- 
játék főnyereményét 1 milliárd 
koronára, a jutalmat pedig 2 
milliárd koronára emelték fel. 
Mai számunkhoz egyébként a* 
évek óta közismert „szerencse

bankház“ a Benkö Bank R.-T.
(Budapest, Andrássy-ut 60.) egy 
ajánlatai mellékeljük, amely <« 
sokat ígérő uj sorsjáték tejles ter­
vezetét tartalmazza. Az ajánla­
ton egy nagy-on eredeti optikai 
játék van, amelyen szerencse­
számok vannak felsorolva. Ajánl­
juk olvasóinknak, hogy válasz- 
szanak e számok közül és ait 
ugyancsak mellékelt rendelőlap 
felhasználásával sürgősen bizto­
sítsák nyerőjogai],at a XIV. m 
kir. osztály-sorsjáték bárom mil­
liárdos főnyereményéhez. <

Protestáns 
Irodalmi délután.
Április hó 23-án, csütörtökön dél­

után a főgimnázium tornatermében 
uz alább olvasható kiváló műsorral 
ismét irodalmi délutánt rendez a 
Kálvinisták Templomegyesülete. — 
Kezdete pontosan délután fél hat 
óra. Belépő jegyek 10,000 és 5000 K 
árakban a központi lelkészt hivatal­
ban és a Méliusz könyvesboltban 
kaphatók.

1. Református főgimnázium! ének­
kar karénekszáma.

2. S. Szabó József fögimuúziumi 
igazgató előadása : Régi, főként deb­
receni asszonyok címmel.

3. A főgimnázium! zenekar zene­
száma.

4. Baja Mihály lelkész saját költe­
ményeiből felolvas.

5. Csőszné Kiss Ilonka Híddalokat 
énekel zongorakiséret mellett.

6. A f őgimnázumi zenekar záró 
zeneszáma.

Csolnakossy Gyula 
Jubileuma.

Tegnap ünnepelte a közönség és a 
színtársulat Csolnakossy Gyulát 
szinmüvészi működésének 25-ik év­
fordulóján.

Forró hangulat uralkodott a zsú­
folásig megtelt nézőtérun úgy, mint 
a színpadon, ahol felhúzott függö­
nyök előtt üdvözölték a jubilánst.

Kovács Terus és Halassy Mariska 
karján jelent meg Csolnakossy Gyu­
la a színpadon, ahol körben álltak a 
rengeteg ajándék körül a színtársu­
lat tagjai.

Kardoss Géza színigazgató üdvö­
zölte először Csolnakossyt, ntajd 
László Gyula mondott beszéde* a 
színtársulat nevében, végül Szath 
máry Zoltán a debreceni újságírók 
üdvözletét tolmácsolta a jubiláns 
előtt.

A színházi zenekar tussl húzott, 
az Iparos dalkör pedig üdvözlő ének 
számot adott elő.

Ezután kezdetét vette a „Nótás ka­
pitány“, melynek szereplői, élükön 
Kőbőr Irénnel, Kovács Terussal és 
Enger Istvánnal fokozott ambícióval 
Jászottak a Ragyás őrmestert alu 
kiló jubiláns mellett.

Csolnakossy Gyula rengeteg aján­
dékot kapott. így a színtársulat 6 
személyes ezüst mokka készletet 
Kardoss Gézától ezüst bubérkoszo- 

I 1 V*> Kardoss Gézánétól gyönyörű 
virágcsokrot, az Unger-pártól ara­
nyozott babérkoszorút, Horváth Gá 
bortól felbabérozott, virágozott son 
kát. Szabó Károlytól füstölt disznó 

! i'R’t, az Iparos dalkörtől kék ncfe- 
letsböl álló lantot, Gvarmathy 1st 
vantói egy Gönczy-hordót tele bor­
ral. Ajándékokat küldtek még a Jo- 
Rász és Tisztviselőkor tagjai Né­
meth Lajos (így ballon bort) és sok 
mások igen számos virágajándéko 
kát, kulacsot, régi nemes palackos 
bort, kolbászt slb.

A városi Tanács nevében dr. Csű­
rös Ferenc meleghangú átirattal üd 
vozolte a jubilánst.

Táviratilag üdvözöltek Csolnakos 
, syt az Országos Szinészegyesület, n 
I szegedi, kaposvári, fejérvári stb. 

színtársulatok.
Itt említjük meg hogy Unger Ist­

ván, a népszerű nótás kapitány egy 
felvirágozott, miniatűr-hegedűt ka­
pott a közönségtől.

Felvonások után a tapsnak, éljen 
zésnek élig akart vége szakadni s 
az ünnepi estnek csak kevéssel éjfél 
felé volt vége

II
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gyógyulás
Egy szeghalmi mérnök »morfinista- 

leszoktató állomásokat« akar 
fölállítani Budapesten.

Diszkrét kezelés.Contra morfin-bódék a villamosmegállóknál, — 
Prospektus tízezer korona.

Lux Gyula okleveles mérnök 
a békés vidéken, Szeghalom vá 
rostiban. Kissé különösen hang­
zik, hogy a szeghalmi mérnök 
lenne az a kiváltságos ember, 
aki a világvárosok divatos szén 
vvdélyéböl, a mm iinizmusból 
ki tudná gyógyítani a méreg ál­
dozatait. Lux mérnök azonban 
ezt igen komolyan állítja. Pros' 
in'k tusokat bocsátott szét a 
szeghalmi antimorfinisla, amely 
ben azt Írja, hogy a „rossz szo­
kás" folytán morfinistákká vált 
egyéneket

életveszélyes szvitvcdélyiik-
1 fl 100—120 nap alatt lel
jts biztonsággal ieszoktalja,

anélkül, hogy a legkisebb fáj­
dalmat éreznék, rendes élet- 
I nódju kban. foglalkozású k ban 
korlátoltatnának, testi vagy lel­
ki megrázkódtatásnak kilétet- 
nének.

A prospektust, Írja, bárkinek 
megküldi 10 ezer .koronáért és 
egyben a következő naiv terve­
zetet közli a világgal ; bejelenti, 
hogy úgynevezett .leszoktató 
helyiséget" is szándékozik fel­
állítani a fővárosnak könnyen 
hozzáférhető pontján, a villa­
mosmegállók ely közelében. Ln­
nék az intézetnek

adományozta ingyen és 
mentesen.

<li.í

a „Lollira morfin" nevel

tudjuk a szeghalmi mér­
nök tir előzetes prospektusából 
azt is, hogy előleget nem fogad 
el a kezeléseit, ellenben a leg­
teljesebb titoktartást és disz­
kréciót ígéri. Mindenki, aki be­
iratkozik a leszoktató helyiség­
be. teljes inkognitóban marad. 
Viszont vsak azokat szoktatja 
le. akiket előzőleg orvosilag 
megvizsgálnak. A morfium el le­
nes küzdelemben — írja - őt 
tisztára altruista célok vezetik.

Nem szabja meg a leszokla- 
tási honoráriumot. Mindenki 
annyit fizet, amennyit neki — 
megér. Sőt ennek az őkén lesen 
felajánlott összegnek 9(1 százalé­
kál a hadirokkan laknak és a
tüdőbetegeknek utalják ál.........
Van még egy pontja a feltételek 
nek. Aki nincs megelégedve a 
leszoktatással, az a tizedik na­
pon félbeszakíthatja az egész 
Lux-féle kúrál...

Ezek ulán kíváncsian várjuk, 
hogy mikor nyílik meg a „Con­
tra morfin" budapesti helyisége 
és kik és mennyien lógnak ott 
jelentkezni. Ida jól tudjuk. a 
budapesti morfinisták nem 
azért szokták meg a kábító 
morfint, hogy leszokjanak róla. 
Ez egyébként Így van az egész 
világon, nemcsak Budapesten.

Egy fiatal uriasszony tragikus 
végű halála.

Megdöbbenéssel vettük a hirt, hogv 
I>cbreccn úri társadalmának egyik 
közszeretetben álló tagja, dr .Szilá­
gyi Dénesné. született Petényi Ko­
vács Gila, boldog házasságának 10 
hónapjában, 19 éves korában várat­
lanul elhunyt. A fiatal szép uriasz 
szony a múlt évben ment férjhez, tíz 
nappal ezelőtt születeti meg leánya, 
a kis Edith, aki most anya nélkül 
maradt. A tragikus módon elhunyt 
uriasszony halálának hire nagy meg 
tiübbenést keltett a városban. Az 
elhunytat ma délután 3 órakor helye­
zik örök nyugalomra a Knssulh- 
ulcai I eme tőben.

A család a kővetkező gyászjelen­
tést adta ki :

Mélységes fájdalom keresztje alatt 
porba alázva, összetört szívvel lu 
(Intjük, hogy egyetlen, drága gyér 
inekünk, élt tünk napsugara, minde­
nünk. a lefejthető!len jó féleség. "des 
■nva. mindenki állal annvii'i szerv

Üzlet feloszlatás miatt
a raktáron levő : női- és férfi «zövot zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, 
batiszt, alsó- és paplanlepedő vászon, paplan, lyberti, sephir, frone, kanavász, 
karton, voál, barchet, flanel, női-, férfi- és gyermek harisnya, zsebbkenrlő,

kötött és rövid árut
mélyen leszállított árban árusít

Róth Imre divatáruháza
C»apó ucca 37. »rám. Burgundia sarok.

Okolicsányi miatt milliárdos pert 
indítanak i.:_____ 4.JC. - ~M.___

iMiívsiar ciiciii

Bálint lápot várgedei földbirtokos 
vagyonát, amelyet Okolicsányi E. 
eltaboll, négy év óta bírói letétben 
tartják. Négy évvel ezelőtt 100,000 
szokolt magyar koronára váltottuk 
és azóta is magyar koronában fek­
szik ez a pénz egyik adóhivatalnak 
a kasszájában. Az 1920-as egymillió 
korona ma közel két millióidnak fe­
lel meg.

Ennyit vészit Bálint tápéit Okoli- 
( sunyi I.ászló miatt.

Délelőtt fél 11 órakor kél i'egyőr 
vezette fel Okolicsányi Lászlót dr. 
VIedvés Medico István vizsgálóbíró 
iáé kihallgatás végeit.

Fél .11 óra ulán kezdte meg a ki'-

hallgatáséi a vizsgálóbíró. A vizs­
gálómra eltilt Okolicsányi ugyanazt 

I mondta cl, amit a rendőrségen már 
! töl)lr izhen jegyzőkönyvbe mondott. 

Délben tizenkét óra ulán a vizs­
gálóbíró befejezte Okolicsányi kihall 
galásál és kihirdette elölte végzéséi. 
A vizsgálóbíró helyet áttolt a kir. 
ügyészség indítványának és 

elrendelte Okoliesáu.vi letartóz­
tatását.

í Okolicsányi a rendőrségen fell'olya- 
modást jelenteti be lclartózlatása el- 

i len, de a vizsgálóbíró letartó itatási 
'< végzéséink kihirdetése után feltolva 

modásál visszavonta és Így letartóz- 
j tatása jogerőssé vált.

Hirtelen elhunyt 
pénzügyi főtisztviselő.

Általános megdöbbenést és mély 
részvétet keltett tegnap a debreceni 
pénzügy igazgatóság mellé rendeli 
számvevőség főnökének. Bácsi Jen ti 
számvevőségi főnöknek hirtelen ha­
lála. Bácsi Jenő tegnap délelőtt 10 
óra tájban hivatalában hirtelen 
rosszul lett. Tisztviselőié fsai haza­
szállították lakására, ahová azonnal 
orvosi hivattuk, azonban megmen­
teni nem lehetett, este 8 órakor meg- 
halt. _________________
3

Rendelő orvosa megállapított*«, 
hogy agyvérzést kapott és ez okozta 
halálát. Temetése hétfőn délután 4 
órakor lesz a Miklós-utca 11. számú 
gyászházból. Bácsi Jenő, akit 50 éves 
korában ért a halál, régi, kiváló 
tisztviselő volt, aki hosszú állami 
szolgálata alatt mindenkinek elisme­
rését és tiszteletét vívta ki. Tisztvi­
selőtársai is nagyon szerették és 
sokra értékelték.

Legolcsóbb, legjobb és legkellemesebb természetes ásványvíz a

MOHAI

Telefon 70.

Egyedárusitás és főraktár :

Csanak József K. Bt.
Debreczen, Piac ucca 81. széni.

Viszonteladóknak eredeti lorrásárak I

lett rokon Hetényi Kovács Gita dr. 
Szilágyi Dénesné boldog és boldo­
gító napsugaras életének 19-ik tava­
sziul. nagyon boldog házasságának 
10-ik hónapjában, folyó hó 17-ikén, 
ihinden szenvedés nélkül visszaadta 
a./, ti tiszta, meleg lelkét az örökélel 
viók Istenének. Temetése folyó hó 
19 én, délután 3 órakor a Nagytemp­
lomban tartandó imádság után. a 
Kossuth-utca? temetőben lesz. — 
.. Van-e olyan bánat, mint a mi ha 
nálunk ■' «Jöjjetek cl és sírjatok 
velünk ! Debrecen. 1925. évi április 
hí. 18-án. Bánatos szülei : Hetényi 
Kovals János református lelkész és 
neje Könyves Tóth Paulin. E y ászba- 
bernit férje : dr. Szilagyi Dénes ügy 
vad. *Tiz napos kis árváj i : Edith. 
Apósa és anyósa : id. Szilágyi Dé­
nes és Gergely Zsuzsánna. Sógora : 
szilágyi Márton. A temetést Dnnkó 
leinél kezesi vállalat Debrecen. Kos 

sut 11 - utca IS rendezi1.

A tiszántúli református egyház­
kerület püspökétől,

ül 192;"). Ein. szám.

IMiiaiitu, me$i|ileriEof- 
lE gyülekezetekhez, alti- közép­
éi felsőfokú tanintézetekhez, egye­

sületekhez és egyesekhez.
akik amerikai második missziói 
illámról hazaérkezésem alkal­
mából üdvözlésükkel felkeres­
nek, hálás köszönetéinél és ál­
dásomul küldöm. Megkezdtem 
ugyan szorgalmatosán mind­
egyik üdvözlésre a külön-külön 
válaszolást: de mivel a szives 
köszöntések sokasága miatt a 
külön válaszolásoknak, egvéh 
sok dolgom mialt, nem hamar 
érek végére, ezúton nyilvánítom 
előre is és általánosságban is 
hálás köszönetemel.

Amit tettem, kötelességem 
voll tenni. Nagyon nehéz munka 
voll. Ifa haszontalan szolga sze­
mével nézném, többnek kellene 
tartanom, mint amennyi ezen a 
világon megfizethető anyagi és 
erkölcsi viszontszolgálattal ; 
mert reá volt léve az egész éle­
tem teljes és egységes áldozatul. 
De én a magyar nemzet és a 
magyar kálvinista egyház örök 
és fenséges érdekének a magas­
latáról néztem és vittem véghez 
a missziómat ; tehát

minden erőfeszítésem, iör<- 
dehnem és gyötrelmem mí g 
mm jutalmazva lelküsm< ;■<*-

lem nyugalmában és szol­
gálatnak mértékében, 

amit legjobban én láttam, én 
Iátok az emberek között ; de Is­
ién egészen tökéletesen látja, 
akinek kegyelmébe és igazsá­
gosságába helyezem megítélésre 
az. ügyemet, ő látott és meg­
számlált minden verejtékcsep- 
pet és könnycseppet, min­
den aggodalmas ólát, Löre- 
deimes napot és álmatlan éj­
szakát. Ő nem az eredménnyel 
mér, hanem a fáradsággal és 
szenvedéssel, aminek ö nála le- 
szállithatatlan értéke van.

Amire igen sok üdvözlő levél 
reá mutat, azt előre tudtam, 
előre vártam.

Előre tudtam, hagy idehaza 
ásni fogják alám a vermet, 
bogozni fogják a hálói fá­
radozó lábaim körül és hin- 
legelni t, sátán konkolyt e- 

tését.
Nem lepett tehát meg. A keh­

ien melengetett kígyók nem 
tudják megtagadni a természe­
tükéi. Minekünk sok háború­
ságon keresztül kell a mennyek 
ni szagába jutnunk. Amikért én 
szenvedek. azokért érdemes 
szenvedni!

Szereltem volna, ha az üd­
vözlő levelek neveket nem em­
lítetlek volna. En jobb szeretek 
lel nem világosított jóhiszemű 
lenni, és nem szeretem kicsi­
nyeknek és gonoszoknak látni 
azokat, akik tehetségük, állásuk 
és vállalt missziójuk folytán a 
nagyok és jók sorába kinálkoz-

Sodorjon JÄNINA papirt j I
!
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EGYETÉRTÉS 1925 április 19

nak az én mindig jobbat felté­
telező szemeim előtt, l'.>0 2(H), zab 105 115, tengeri 215

korpa 232.5 235 ezer koronlln.l
és megbocsátásra kóma a: 
én megtartó és szabadító 
Istenemet is irányukban. 
Engem megvigasztal a kibe- 

szélhetetlen sok töredelntekkel
és szenvedésekkel véghez vitt
kötelességem öntudata ; meg­
vigasztal annak a megállapitá- 
sa, hogy nem tudok olyan gyar­
ló lenni irigységben és egyéb 
gonoszságban, mint azok, akik 
szent missziójuk arany porából 
is képesek voltak sárt csinálni, 
csakhogy másokat beszennyez­
zenek ; megvigasztal annak a 
látása, bog}' a lelkészek, pres- 
byleriumok, gyülekezetek, also-, 
közép- és felső fokú tanintéze­
tek, egyesületek és egyesek nem 
engedték oda lelkűket, becsüle­
tességüket, tisztaságukat termő 
talajul a sátán konkolyvetésé­
nek ; hanem meg tudják látni, 
mérni és Ítélni azt, amikor va­
laki az életét sem tartja drágá­
nak, csakhogy' hazája és egy­
háza javára el udja végezni azt, 
ami Istentől bízatott reá elvége­
zésre. Megvigasztal végre a je­
len és a jövendő, amelyben lá­
tom verejtékes munkám ered­
ményéből megvidámulni a sze­
gény tanulók orcáját és látom 
őket tudománnyal és hittel fel­
fegyverkezni a jövő harcához, 
amely nagy eszményekért, ha­
zánk dicsőséges jövendőjéért 
folyik.

Az üdvözlést, vigasztalást, bá­
torítást küldőknek fizessen meg 
az Isten áldásokkal a jókért, a 
melyeket szivük jó kincseiből 
hoztak elő.

Debrecen, 1925 április 11.
Atyafiságos szeretettel

Dr. Baltazár Dezső.
püspök.

Simonyi Mária, ez a nagy- 
tehetségil művésznő játszák a
Ppn niecoim.u o ^K A ~ i.XiCa * OZ-IIM1Ü4 1ICUU US
keddi előadásain a fői női szere­
peket. Dr. Bárdos Arthur igaz 
gató ismertető konferenszét tait.

Apolló : „Dante Pokla", egy 
lelek színváltozása / fejezetben. 
A modern dráma egy kedvet­
len pénzimádó embernek a be- 

I csillét terére való visszatérése, 
j amelynek az alpját Dante Pok- 
! Iának elrettentő hatása képezi. 

A dráma egyes jelenetei megrá­
zó k, de végeredményben meg­
nyugtató egy eltévedt ember 
megtérése. Kisérő : „Dodii To­
reador“ burleszk.

Vígszínház mozgó : Világat­
trakció a „Tízparancsolat“ — j 
csodaszámba menő szép szme* I 
képeivel, bámulatos teljesítmé­
nyeivel jelenleg a világ első i 
filmje. E 14 felvonásos óriás 
film a tízparancsolatot erkölcsi 
erejének dokumentálására egy 
modern drámában, amelynek 
első része imponáló nagyságá­
ban korszakosnak mondható, 

j Ennek az óriási filmnek az alap 
ja a hit, az erkölcs és tisztaság 
dicsőítése. A nagy érdeklődés­
re tekintettel a iizparancsölat 

j hétfőn és kedden is műsoron 
■ marad.

Uránia : „Kisértet az erdőn“, j 
izgalmas és érdckfeszitő dráma : 
ti felvonásban. Henry Woo(l 
angol iró világhirü regénye 
nyomán. A címszerepben Jean 
Angelo, az Atlantic film- fősze- í 
replője. Úgy kiállításánál, mint 
a művészi játéknál fogva első­
rendű társadalmi dráma. Kísé­
rő egy amerikai burleszk.

„Meteorban“ vasárnap „Nagy 
mama fiacskája“. Nagy attrak­
ció ! Harold Eloyddal a fősze­
repben.

Üzletfelén az értékpiac.
Budapest, április 18. A tegnapi si­

vár helyzet nyilvánvalóvá let le már, 
hogy a mai magánforgalomban lé­
nyegesebb változás az értékpapír- 
piac helyzetében nem fog beállani. 
Kimaradtak az óvatos kontreininőr 
fedezések is, úgyhogy a délelőtti 
órákban csak névleges árfolyamok 
kerültek felszínre.

RagalyosbetegséfleknélnélkülözhBtellBii

kai, hogy talpra álljon e csüg­
gedt nép, mely megkeseredett 
szivében. Munkát; de ha egy­
szer dolgozni lehet, akkor min­
den ember fogjon hozzá becsü­
lettel. Azok, akik érzik, hogy a 
munka nemesit, azok össze is 
forrnak nagy nemzeti célok 
mgvalósitására. Nekünk erre is 
szükségünk van, mert csak igv 
lesz uj élet; feltámadás, amelyet 
én hiszek.

Egy munkás.

Leányok
a Csokonai sírjánál

Tavasz.

MOSOK :
Április 10. délután : Krizantém, 

operetté, este : Kék postakocsi, ope­
retté. Bérletszünet.

Április 20. Szeretni, vígjáték. A 
budapesti Renaissance színház egy itt 
lesének vendégjátéka. Bérlelszünct.

Apr. 21. Asszonyáldozat, színmű. A 
budapesti Renaissance színház egy itt 
lesének vendégjátéka, Bírletszűnet.

Apirlis 22. Juhászlegény, szegény 
jnhászlegény, daljáték. B) bérlet. ’

Április 23. Juhászlegény, szegény 
juhászlegény, daljáték. C) bérlet.

Április 21. Juhászlcgénv. szegény 
jubáezlegénv, daljáék. J) bérlet '

íer-.bíl-.míj-ésepBöílegík 
sirgasáclan szí

a természetes „Ferenc József“ 
keserű vizet nagyszerű eredmény 
nyel használják. Hires orvosin 
nárok Írják, hogy a Ferenc Jó 
zsef viz hatásával minden te­
kintetben rendkívül megvannak 

eléred ve.

A költőknek egész raja és a 
fűzfa poétáknak egész serege 
lantjára, vagy fűzfa sípjára sze­
degeti a tavaszi napsugárlangy- 
fezellö által fakasztott gondola­
tait. De minden hangulatos, le­
bilincselő versnél többel beszél 
az erdő mélyén szerényen meg­
húzódó ibolya, a réteken a mo­
csári gólyahir, vagy a kikincs. 
Vegyük kezünkbe a mezőkön 
ilyenkor bőven nyíló parányi 
daravirágot, mind, mind hirdeti, 
hogy itt az uj élet kezdete : itt 
a tavasz minden szépséget hozó 
évszaka.

Tavasz van. Ki ne tudna örül­
ni az uj életnek, amely még a 
temető kerteket is díszesen fel­
öltözteti ?... Igaz, örülni kel­
lene és mégis sokan lccsüggesz- j 
tett fővel, gondterhes ábrázoltai, 
gyakran kisirt szemekkel jár- j 
nak az emberek között. Miért ? I 
Kérdezzük, hiszen már nincs
helye a szomorúságnak ! Jő a

mert igv tavasz

♦ I KÖZGAZDASÁG ♦
♦

A korona 0.0071 75.

tiyöngyössy Märy, Kováts 
hems, Szilágyi Marcsa, Unger. 
Károlyi, Roikó, Hortobágyi ját­
szák a főszerepeket a Krizantém, 
mulattató operetté újdonság ma 
délutáni előadásán.

A Kék p ostakocsi a bako­
nyi betyárvilágból meritelt bájos, 
kacagtató szövegű operettet újítja 
fel ma vasárnap este a színház.

A szezon egyik legnagyobb 
művészi eseménye kétségtele­
nül a budapesti Renaissance szín­
ház hétfő és keddi vendégszerep-

Zürich, április 18. Paris 27.17.50, 
London 24.76, Newyork 017,50, Brflsz 
-/el 2Ö.17.50, Milánó 21.21, Hollandia 
2tHi.62.50, Berlin 123 ós cgynyolcad, 
Becs 0.0072.85, Szófia .3.77.50, ‘ Prága 
15.35, Varsó 90.50 Budapest 0.0071.75, 
Bukarest 2.32,50, Belgrad 8.35.

Tízezer koronával 
drágult a búza.

Amerikában 7 centtel emelkedett.
Budapest, április 17. A termény­

tőzsdén ma az irányzat javult, mi­
ntán a chicagói gabonatőzsdén a/, ár 
hanyatlás megállóit és a búza áru 
éles fordulattal 7 centtel emelkedett.

Hivatalos árak : Búza 70 kgus ti- 
s/iividéki 502.5—505, pestmegyei és 
feherni gyei 500 502.5, pestmegyei 
és fehérmegyei 510—512.5, rozs' 150 
155. takarmányárpa 340 35n, köles

válasz: azért, ____ _o, ....... ..
jöttén sokkal szegényebbek az 
emberek, mint pl. télen, félére 
összegyűjtött élelmiszer, a többé , 
kevésbbé megrakott kamra | 
gyorsan fog}-, kiürül és u mi 
szükséges, az még reménység, j 
vagy méregdrága.

Télen beletörődünk, hogy ke - 
v esebh a munka, vagy nem dol­
gozhatunk az időjárás miatt, de 
tavasszal, aki csak érzi, hogy i 
munkabíró, szeretne dolgozni, I 
szeretne munkára menni. Nem j 
lehet leverőbb érzés annál, ami­
kor a lhi munkás dologra vá- I 
gyik és tunyaságban kell tölteni 
idejét. Sajnos, ilyen tavaszunk ! 
van most is. Az emberek egész 
tömege üres kamrára tekint. 
Dolgozni tudók és bizonyára a 
munkát végezni is akarók, se­
regestül révedeznek el a jövő j 
lelett, hogy nem acélosodliatik I 
a kar, nem a munka után élvez- I 
hetik az áldott pihenést, hanem 
az elpegyhüdt tagok zsibbad is,, ' 
űzi el az álmot éjszakánként.

lavasz van. Munkát az em­
bereknek. Munkát, hogy legyen 
alkalom lvigázni a bűn‘ezer ’ ki- 
sértését. Becsületes munkában 
nem születik, soha hun. Mim­

ül a tavasz s kinyíltak a kertek 
ben a nárciszok ; Csokonai Vitéz 
Mihály kedvenc virágai. A költő 
Hatvan-utcai temetőben levő sírján 
ugyan nem nyíltak az idén macisok, 
«-• nxert meg sem maradi sirhalma 
kedvelt virágai nélkül. Sőt 1 Tele 
szórlak azt Ratal leánykezek nem 
csak nárciszokkal, du a lavasz min 
den most nyíló virágával is...

Puélikus jelenet játszódott le a 
Költő sírjánál tegnap, a kora dél 
ntuin órákban. A Svetits leányneve 
lőiulézet lehérlelkü apáca-tanárnői 

ei, jiilott eszébe az életében szó 
1110111 sorsú nagy költő, akiről épen 
most tanulnak meg egyet-mást a 
Svetils-növendékek.

\ alamelyik kedves nővér lelve 
lette a szép gondolatot, hogy meg 
kellene látogatni a Csokonai sírját. 
Az u. n. „felsőbb“ leányok nyomban 
összedugtak borzas Jejeeskeiket s 
elhatározták, hogy nemcsak enge 
delyt kérm k az igazgatónőtől a hu 
Juli költő meglátogatására, hanem 
»■/. érdekes vizű alkalmából virágot 
is visznek neki. Tényleg tegnap egy 
rgv bokrétával a kezükben kivonul 
lak y „polgáristák- a temetőbe, kel 
apaea tanárnő kíséretében. Voltak 
vagy hatvanan s tnindenik vitt vilá­
got a költő sírjára.

Mikor azután teleszórták a költő 
síi ját frissen nyíló nárciszokkal, 
kankalinnal, játzrtitvirággal, szépen 
körülállták a síremléket s elénekel 
lek a Tikanyi-echót, a költő szőve 
Bére irt gyönyörűséges miidalt.

A tavaszi napsugaras levegőben 
ugy szálltak fölfelé a csupa dallam 
canyhangok, mint a limies lepkék 

Jiobenő szárnya. Velük szállt a nái 
eiszok, játzihtok illata is. Föl-föl az 
eg bárány-felhős kárpitja fölé, abon 
ián esillaglrónusárol bizonyára 
mosolyogva nézett le Csokonai hal 
hatatlan szelleme, (sz.j

•W^l
Egész magyar honban 
Hire jár már annak t 
Nincs a kerek főidőn
Párja FEUElLMANN nak 
Bőröndöt, rétiküJl,
Vagy utikazettát,
Mindent legolcsóbban 
Es a legjobbat ád. 

PIAC-UTCA 44. SZ.

Hirdetmény.
Nyirabrány község vasúti ál 

loniása melletti 1 szoba, elő 
szoba, minden szükséges mH 
hklielyiségekből álló vendéglő
met folyó hó 2ti-án, délelőtt fél 
ti/- órakor a helyszínen árvetés 
utján bérbeadóm.

Hegedűs Dala.

A szerkesztésért felelői t 
POSCH DEZSŐ.

Pálinkafőző üstök Holzmann rézművesnél
Debrecen, Hossulh „cca

V " . >
'-ijátié.
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A TALT05FIU
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Beleüti a tollat a vén kalamárisba. Ahogy kirántja : valami 
fekete állat éviekéi a penna hegyén. A vitorlás légy, amelyikei 
Grósz Zoltán eresztett a levegőbe, s amelyik bután bclemüszott 
a tintás üvegbe.

Hömpölygő róhej.
Az öreg Tóth Jóska nem jön zavarba, lefricskázza a meg­

mártott legyet és még keményebb erővel üti tollát a kalamá­
risba. Kirántja - Jézus Isten ! - most még nagyobb fekete ál­
lat rug-kapál a tolla szuronyán. A cserebogár.

Harsogó hahota.
Az öreg fölmutatja a nyársára tűzött fekete cserebogarat, 

mint Toldi Miklós a cseh fejét :
Hát ez melyikötöknek a bolond fejéből esett ki / ueke . .

A fiuk görögnek a kacagástól. A parányi Csapó annyira ne­
vetett, hogy elájult. Úgy pofozták életre, szomszédai, a pad alatt.

Végre megszólal a csengő, imádkozás. Az öreg lóth Jóska 
nyakába kavarintja második felöltőjét, begöngyöli nyakát a kék­
fekete gyapjúkendőbe, fölteszi kalapját, kezébe veszi hires som­
fabotját (ma ötven esztendős !), egy megvető pillantást vet a 
grádusra — .Pecegödör!“ — mormogja a fogai közt. s néhá­
nyat köhentve, kivonul a teremből.

Az osztály fenekestül felfordulva tombol utána.
Már mindenki hazatakarodott. Szabó Gyula, a kulcsos, be 

akarja zárni a termet, s akkor veszi észre, hogy valaki még min­
dig ott ül a negyedik padban : fejét kezére hajtva : olvas, olvas...

Odamegy. Fölemeli a fejét Bakó László.
Ébredj, komám. Eredj innen haza, mert rád zárom az 

ajtót. Akkor holnap reggelig szophatod itt az ujjadat.
Laci kábultan nézett a szemébe. Mintha még mindig oda­

barangolna a lelke.
Felállt, zsebébe csúsztatta Venust és Adonist, s félig öntu­

datlan ment ki az iskolából. ..
Ez a nyár, különösen a két hónapi nagy vakáció, kiforgatta 

magából. Valami ártatlan őrület-féle fogta el. Mozognia, rohan­
nia kellett, mint a túlfűtött lokomotivnak. Lángolt az agyveleje. 
Hebegő szeme mindig túllátott a dolgokon és valami lappangó 
második képét is látta a tárgyaknak.

Tizenöt éves volt.
Egyszer egy könyvben teljesen meztelen nö képére buk­

kant. Hirtelen, bíbor villanással, mintha az élet hasadt volna 
előtte ketté, s belátott volna, tűnő bizonytalansággal, rejtel­
meibe. Most újra fölmerült képzeletében gyerekkori játszótársa, 
a kis Török Zsuzsika. Látta fehér, finom, habos testecskéjét. Ezt 
a gyermeki, tiszta, üde képet nagyította meg, valahányszor mez­
telen nőre gondolt.

Nagy nyugtalanság rohanta meg.
Ez a leplezetlen női test összeolvadt a Shakespeare Venu- 

sával. Odaégett agyvelejének fényképező lemezére s bárhova 
nézett : azt vetítette ki, megnagyitva, plasztikus szépséggel.

Volt olyan idő, szakadatlan ez a Venus-alak remegett előtte.
Tilalmas sóvárgás fogta el. De félt a bűntől. Mert ez a vágy 

bűn nevet visel a világban ; különösen a diákok életében.
Nem szabad rá gondolni. Nem szál)ad.
Komoly könyveket vett a kezébe, hadd f ár assza ki magát. 

De az első lapon már elvesztette értelme a logikai fonalat ; izzó 
képzelete mintegy kiverte a hideg észt és úrrá lelt egész lényén. 
A tudományos szöveg szavai átcserélték értelmüket, megszine- 
sedtek, izzó fénybe borultak, s lassan-lassan meztelen no alak­
jává rendezkedtek el. A nyomtatott könyv betűinek fekete rá­
csozatán keresztül mosolygott az agyába égett női lest fehér­
rózsaszín, meleg fantoma.

Ment az utcán. Asszonyok, lányok jöttek vele szembe, is­
merősök is ; nem mert rájuk nézni, mert attól rettegett : hirte­
len úgy látja őket, mint azt az egy alakot... s akkor vége. De 
ha előtte ringottak virágszerü, hamvas leányok, vagy érett asz- 
szonyok, leküzdhetetlen erő vonzotta utánuk ; ment, követte 
őket, órákhosszán át, mint elszakíthatatlan árnyékuk... s édes, 
kéjes borzongással vette észre : hogy homályosodik el lassan- 
lassan a ruhájuk színe, vonala, anyaga, s hogy ring ott előtte 
anyaszülte meztelenül az a lány, az az asszony.

Ez a különös képessége megriasztotta előszói. Később 
ámulva fedezte föl titkos erejét : a szemének Röntgen hatalma 
van, ruhán keresztül is úgy látja a nőket, mintha semmi sem 
volna rajtuk. De csak a nőket.

Bizalmasan megkérdezte egy pál barátjától : megvan e ne­
kik is ez a hatalmuk ? Azok nevettek rajta :

— Persze. Az ember sejti, mi van a küuső alatt. De jobb 
azt u^y igazán leplezetlenül nézni.

Erre. maga sem tudja miért, nem volt kapható.
— Folytatjuk. —

Debrecen sz. kir. város az 
Emlékként körül állott s Péter- 
fia-utca 30. sz. telken raktáro­
zol! 130 cm. magas, 170— 340 
cm hosszú táblákból mintegy 
210 méter hosszú kovácsolt vas­
kerítést folyó hó 25 én, szom­
baton délelőtt 10 órakor kezde­
tét veendő nyilvános szóbeli ár­
verésen értékesíti.

A kerítés a hozzátartozó s az 
Emlékkert alapzatából kiszed­
hető terméskővel együtt kisebb 
tételekben is eladó.

Városi műszaki ügyosztály.

Hatvan ucca 41. szám.
Raktáron: kancserek, díványok, 
szalon és bőr garnitúrák. — 
Afrik- és lószőr matrácok mé­
lyen leszállított áron kaphatók.

életűnk a sirhoz vezet 
l)e meghalni is élvezet 
5a sírkövünk Titonelll 
Pvészkeze faragja ki

Wesselényi-tér 10.

Auto-, motor-, ke­
rékpár alketrészek, 
felszerelések, „Mi­
chelin“ pneumatik:

loiliiUPiiemtikR.T.
Budapest VI., Jókai tér 4. sz.

A Gambrinusban
VeressTóni

muzsikál,

1 flveg pezsgő adóval 60,000

Kész heneserek, díványok,mat- 
raOOk ÓS paplanok legjobb kivi­
telben Jutányos árban kaphatók

Erdős Sándor
kárpitos és paplanos, 
Simonffy neoa 13. szám.
Megrendelést és Javítást elfogadok.

“RE-GYU“
lokaíomáló listszlnl gumlpólya

legátlátszóbb harisnya 
alatt Is viselhető.

Párja i 98,000 kor.
Viszonteladóknak árengedmény.
Vidékre utánvételes szétküldés.
Egyedámltó HUNNIA MÜSZERTÁR

Budapest VII., Károly-kflrut 3.

M. KfiSY MIHÁLY
kalapos mester. — NŐI- és 
férfi nal. pok nagy raktára.
Debrecen, Csapó nooa 17.
(Silnhisl átjáró.) — leleten iv-38.
Alakítások pontosan eszkö­
zöltetnek. — Uj női szalma­
kalapok 60,000 koronától.

Butorárverés.
152—1925. sz. — 13 millió 
korona becsértékü bútorok

Kossuth ucca 61. szám
alatt április hó 20-án, dél­

után 4 órakor.
Lörlnex,

bírósági végrehajtó.

A KÁBÁI

KEBESKEOELMIKÖR
könyvtárt létesít. 
Könyvtárt vagy 
könyveket vesz.
Írásbeli ajánlatot rész­
letes kimutatással a

vezetőség elmére kérünk.

magántanfolyam
Budapest, VII., Dohány nooa 
84. sz. Telefon J. 124—47.

Az ország legrégibb és legis­
mertebb előkészítő Intézete.
A legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai magénvlzsgák- 
ra, érettségire vidékieket Is 
Részletfizetési kedvezmény. 
— Teljes anyagi felelősség.

Asztalosok és épittetők figyelmébe
A Fabehozatall és Kereskedelmi R.-t.-
hoz Debreczcnbc (Homok-kert, a Gázgyárral szemben) érkezett

príma, száraz lucfenyő asztalos áru 
és I. rendű száraz, gőzölt bttkkdeszka

mindenféle vastagságban, továbbá sárléc és mindennemű építési anyag.
bfirifi és £7! If a rfinkék tüzifn hasábosán és fel- ftUMO 08 öAHle immun, aprítva, házhoz szállítva

Bognár célok­
ra alkalmas :

A vásárolt anyagok famegmunkáló gépeken 
olcsón fcldolgozhatók.
Telefon 13—96. Telefon 13—96.

asonnal és

Hirdessen az EGYETÉRTÉ S-ben I
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TAKÁCS iMRE
zongora-hnngoló, hangszer ké­
szítő, orgona építő. — Elvállal 
mlhdennemü hangszer javítást, 
úgy helyben, — mint vidéken.

PIAC-UTCA 56. SZ.

MIéiumI kocsik javMt
kárpitozását és tartós fénye­
zését jutányosán készíti. Uj ho­
mokfutó kocsik, hintók raktáron

Oláh Zslgmond
kooslgyártónál, Rákóczi ucca 11. 
rézjozó tanuló felvétetik. —

Sürgősen eladó

bél garnitúra 
magánjáró cséplő

Tanulókat felvesz :

Vértessy János
Mikié« ttooz 83.«»"— Telefon 10-42

azepiu, majion, r
és inás arcbántalmak ellen használjon

„KORZÓ ÉVA“ arckenőcsöt és szappant 

Francia parfümök, Kölni vizek, Púderek
és egyéb különlegességek.

Hlggany, Kreolin, Kötszerek, Patkány- és 
egérirtók stb. legolcsóbban szerezhetők be a

Korzó Drognériában, Piac n. 42.

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
Biró4 Arany Bika, mozi-bejárat

Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal

SZABÓ JÁüiuS
úri szabóságába, Püspöki palota,
megérkeztek a tavaszi finom szöve­
tok. — 1 zakó öltöny, tiszta gyapjú 
szövetből már 1.750,000 koronáiul, 
finom kamgarn szövetből már 1 mil­
lió 850,000 koronától készít méret 

után a legújabb divat szorint.

VÉGE
SZOBAFESTŐ és MÁZOLÓ
BlriUel: portálék, üzletberende­
zések festését, szobafestést, épü­
let- és bútor estest, mindennemű 
íautánzatot természetimen. —
Szolid munkai Olcsó áraki 
lakás: Debrecen, Csemete u. 21. 
Műhely: ötmalom ucca 9. szám.

SOMOSSY LÁSZLÓ DEBRBCZEE
Kistemplombazár. — Hajdumegye szállítója.

AJÁNLJA:
100 százalékos tiszta gyapjú

kitűnő minőségű férfi- és női-

RUHAKELMÉIT.
olcsó gyári árak. óriási választék

Cement- és Mozaiklap
burkolatok

és mindennemű műkömunkák 
készítését leit;Hiányosabbon 

vállalj»

Debrecen, Hatvan-u.7
TELEFON 308.

MEGJELENT I

SZATHMÁRY ZOLTÄN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
K A P H A T ó :

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

Minden takarékos asszony ez! negye, 
Kávéjába ezt tegye!

Válogatott cikóriából készült I
Minden doboz sarkában, pörkölt szemeskávé van I

(Kilogrammonként kb. «000 korona értékű.)1 *
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Gummi kabát:
Elsőrendű minőség 
Double (2 sima szövet közölt gummizva) 
Angol szövet felsővel K 580,000'

Futószőnyeg:

K 370,000'— 
K 550,000 — 

■töl minden árban
II Padlólinoleum:

66 cm, széles spárga 25,000, 85,000-161 I 67 cm. széles K 60 000' 
» » » 35,000, 45,000-től I 100 „ „ k 85 000' 

nagy választékban, minden árban. || 200 , „ ISo’oOO'—
vastag, átöntött és égetett mintájú linóleumok gyári raktára. 
Ebédlőszőnyegek, függönyök, ágygarnlturák, sezlon- 
takarók, bútorszövetek, viaszkos áruk gyári lerakata

Haas Lipót Linoleum áruház
Ferenc József ut 50. Megyeháza mellett.
Telefon szám 9-63. Telefon szám 9-63.

I apróhirdetések]

Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad a 

Debreczenl Független Újság, Egyetértés 
Hajdufóld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 
es a Csáthy-féle kónyvkereskeoésben (Piac ucca)

800 korona. - VastagaLb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és 
kedelnn aprébirdetés dija duplán számittatik. keres-

Úri ember
izraelita, független uri- 
nő ismeretségéi keresi, 
kinek háztartása van, 
házasság nincs kizárva. 
Teljes cimü leveleket az 
Egyetértéshez „Nyu­
godt otthon“ jeligére 
kérek. 3055

K vártéj
kapható azonnal: Rá­
kóczi ucca 54., hátúlsó 
lakásban. 3092

Intelligens
vidéki úriember gyer­
mektelen, fiatal özvegy 
asszony ismerettségét 
keresi házasság céljából. 
I.evelekct „Május“ je­
ligére Egyetértéshez.

________ _3061
Djszkréeló

jeligére levél ment a 
Hajdú földhöz. 11930

„Apolló"
levelét későn vettük, 
újabb értesítést vár a 
I,Két diák“. __ TI 100

Két diák
Apolló, vasárnap, 5.

3100
«LSWwwwjeri

Mosni,
vasa lni házakhoz elme-
gyek : Darabos ucca 22.

3088
Különbejárat tibú to rozott szoba azon-nal kiadó. Piac ucca58., II. etn. 36. 3104
Lakáscsere.

Piac közelében udvari 
lakásom, két szoba, ösz- 
szes mellékhelyiségekkel 
száraz, napos, féregmen­
tes, villany, vízvezeték, 
alápincézett süt. elcse­
rélném belsőség! na­
gyobbal. ráfizetéssel. — 
.Megtekinthető délutá­
nonként négytől. Cint 
Egyetértésnél' 3065

Ajánlat
Egyetemi

hallgatón«) zongornórá- 
kat nd kezdőknek és 
haladóknak. Cím Egyet 
értén kiadóhivatal. 3085

KI akar
rő\ld Idő alatt zongo­
rázni megtanulni 7 — 
Hm az Egyetértés kiadó 
hivatalában megírni 
hatú. _____ 3080

belépéssel
szép szoba, konyha, Ár­
pa d-tér közelében kiadó 
Kuruc-utca 5. 3095

figyelmébe I Átfestem a 
házát annak, ki engem 
egy vagy kétszobás, — 
konyhás lakáshoz jut­
tat. Szathmáry festő, 
Homokkert, Lónyai-ju, 
31. Levéli leg értesít­
hetnek. 3054

Eiatalemher
kvártélyt kaphat Csil­
lag ucca 02., 11. ajtó.

________ 3058
borbélyüzlet 

berendezés, teljesen fel­
szerelt eladó, esetleg üz­
lethelyiséggel együtt ki­
adó : Csapó ucca 99.

___ __________ 3084
Alföldy Károly 

tánciskolájában a ta­
vaszi tanfolyam meg­
nyílt. Ilabakolon április 
2o-án kezdődik. Hátrá­
lások I'éterfln ueen 2.

3060

Egy
szoba, konyha, speiz. 
keményfa hálóval át­
adó. Csokonai ucca 28. 
_____________ 3009

Kiadó
bútorozott szoba, eset­
leg koszttal is: Búsi-u. 
p’>- SZ. ______ 3007

Szorgalmas
zsidó kereskedő átvenné 
bármilyen üzlet vezeté­
sét leszámolásra. Cím az 
Egyetértésnél. 3080

Kóser-tej,
uradalmi, — állandóan 
kapható Grünbaum Pál 
nál, Erzsébct-út 22. — 
Telefon 13 — 42. 3066

Öt
mázsa búzával megcse­
rélem egy nagy szoba, 
konyha speiz lakással:
1 szoba, fél konvhás la­
kásomat. Cím 'Egyet­
értésnél. 3071

Sodrony­
ágybetétet
legjobb minőseget készít

NEUMAN
Pétertla ucca 19. sz.

Kőművesmesterek
figyelmébe I Használt 
állványok, malterke­
verő ládák, dragacsok, 
kőműves szerszámok, 
oltott és darabos mész, 
cement, gipsz, menye- 
zetnád, szováti és kar­
cagi cserép olcsón be­
szerezhető a Turul fa­
telepen, Böszörményi­
ül 2, Telefon 12 — 91 

3070

elsőrendű úri szabó készít jutá­
nyos árban a raktáron levő valódi

angol- és hazai szövetekből
dtotos szabású és jó munkával el­
látott mindennemű férfi ruhákat.

Kerask. és Iparkamara épület
Verbór7l ncrn 2, sz ám.

Használt
épületanyagok, dara­
bos, óltól i mész, ee- 

. ment, gipsz, menyezet- 
nád, kátrány papír, bőr- 
lemez, szováti cserép, 
tégla, tűzifa, kőszén ol­
csón beszerezhető. — 
Turul fatelepen, Bö- 
szörményi-út 2. Tele- 
fon 12 — 91, 3069

Mérleget,
súlyokat hitelesítve, — 
legolcsóbban javít, — 
használt mérleget vesz: 
Miklós ucca 18.. mérleg 
készítő. 3076

ü.x

Egy
szoba, konyháért ma­
gas lelépést adnék, — 
magános nő. Cím az 
Egyetértésnél. 3076

Enjlmromfl
tojások, Plyinuth, Lang 
schan, Faveroll. Ezüst- 
nyulak kaphatók. Ele- 
ségért cserélek. Liba­
kert, Szegfű ucca 12.

3078
Mosást,

vasalást, fehérnemű ja­
vítást, ha risnyas toppo­
lást tisztán és szépen 
csinálom. Tímár ucca 
10. sz, _ 3079

Sestakert,
Konilóssí ut 20. szőlő 
kiadó. Városi árvaszék. 
Közgyám. 3019

Dr. Rex-féle mesterséges
Bikszádi só
segítségével bárki készíthet Házi­
lag kitűnő minőségű borvizét.
Olcsó, — kényelmes — és hygienicus.
Kapható gyógyszeüárak- 
ban és drougeriákban.

Vénkertben
különbejáratu, szeré­
nyen bútorozott kis 
szoba verandával, eset­
leg konyhabasználattal 
kiadó. Domokos Lajos 
ucca 6. sz. 3000a

Két
szobás lakásért ellátást 
adok. Cím Egyetértés 
kiadóban. ' 3052

llur,
saját termelésű, zama­
tos házibor csak 14,000. 
Literenként kapható 
mindennap. Por< szi 
ut 53.

>r< szlay 
3037

Tűzifa,
vagontételben és ap­
rítva legolcsóbban be­
szerezhetők : Erdélyi 
Tuzifabeliozatalná), — 
Fürdő ucca 2. Telefon 
10—93. TI 03 5

Sárga homok
olcsón kapható újonnan 
nyitott homokbányám­
ban, város belterületén. 
Kónya-utca 1., Luther- 
utca sarok. Utalványok 
nálam és a helyszínén 
válthatók. Nagy Benő 
mérnök, Rákóczi-utca 
55. Telefon 12—00.

F892
Fényképek

Ruzicskánál művészi ki­
vitelben, leszállított ár­
ban készülnek. Piac-u. 
32. F894

Harisnya
és íuszekli stoppolást 
elvállalok. Ispotály-utca 
15. Pór Istvánná. F895

Egy szoba
konyhabasználattal ki­
adó. Cim a kiadóban.

F897

Házak, földek, szőllfk
adás-vételcnek és 
bérléténél^ közve­
títését: Hajdú,
Biliar, Békés, Szol­
nok, Szabolcs és 
Pest megyékben 

vállalja:

CSELEI GYULA
ingatlanforgalmi

irodája,
Egymalom u. 8.

Telefon 2-09.

Intelligens urlnö
házvezetőnőnek ajánl­
kozik helyben vagy vi­
dékre. Török Bálint-u. 
22. F900

Huszonöt év óta
fennálló saroküzlet bár­
mely szakmának alkal­
mas, azonnal kiadó. — 
Árpád-tér 25. T1181

Jó nevelésű,
háztartásban jártas és 
varrni tudó leány vi­
dékre is elmenne. In­
kább jó bánásmódra, 
mint pénzfizetésre ref­
lektál. Cimet kér a ki­
adóba leadni. T1188

Házvezetőnőnek
ajánlkozik háztartásban 
perfekt intelligens nő. 
Vidékre is elmegy. Cim 
a kiadóban. ‘ H922

40 év óta fennálló
füszcrüzlet, italméréssel 
kedvező fizetési feltétel­
lel átadó. Cim a kiadó­
ban. TI 174

A legolcsóbb
cipőforrás. Király ucca 
5. szám alatt. Női fél­
cipők, egy spanglis 200 
ezer K lói. Szandálok, 
a legjobb gyártmányú 
6ó,000 K-tól. Gyermek 
cipők 80,000 K-tól és 
mindenféle cipők kap­
hatók. TU 01

100—150 millió
biztos fedezet mellett 
kölcsön kiadó. Cim a 
Függetlennél, F889

Bútorozott
szoba, fürdőszoba hasz­
nálattal azonnal kiadó. 
Széchenyi ucca 11. föld­
szint. H909

LJIctni
sajáttermésü ó- és új­
kor — nagyobbrészt 
rízling — hordótételek- 
ben is kapható Tóby 
József termelőnél, Szé- 
chcnyi u, 15. ___ H899

Egy
szoba, konyha Monos- 
torpályi ut 72. sz. alatt 
május 1 re kiadó, I19Q6

Szép
bútorozott uccai szoba 
kiadó. Királv ucca 5., 
L bairn. ' H91Q

Különbejáratu
bútorozott szoba kiadó 
Hld-u. 6. Nngvállomási 
hid, 11916

Két szoba,
előszoba, konyha, mel­
lékhelyiségekkel azon­
nal átadó. Cim a kiadó­
ban. TI 175

Egy két ágyas
bútorozott szoba azon­
nal kiadó. Szcnt-Anna- 
utca 41. TI 177

Két szobás lakás
mellékhelyiséggel azon­
nal beköltözhető, kiadó, 
villamos megállóhoz kö­
zel, 800 négyszögöl jó 
szőlővel és 40 termő 
gyümölcsfával. Cim a 
kiadóban. TI 180

Bútorozott szoba
két ur részére kiadó 
Varga-ucea 10. T1168

Egy bútorozott szoba
úri ember részére május 
1-re kiadó Péterfia-ucca 
1L, ajtó 3. TU69

Bútorozott szoba
kiadó Jókui-ucca 22.

TI 186

Ftiszerüzletel
lelépés nélkül átvennék, 
lehetőleg lakással. Ki- 
nizsi-ucca 43. TI 190

Azonnal átadó
egy szoba, konyha, bú­
torral, központban. — 
Cim a kiadóban. TI 191

Szoptatásra
bejárnék úri házhoz. —- 
Cim Tiszántúli kiadő- 
ban.___________ TI 192

20-25 millióval
társulok jó forgalmú 
komoly üzlethez, mely 
megélhetést biztosit. — 
Ajánlatok „biztos fede­
zet“ jeligére a Tiszán­
túli Hírlap kiadóhiva- 
talába kérek. TI 196

Bútorozott szoba
verandával és konyha­
használattal Nagyerdőn 
kiadó. Cim Hatvan-ucca 
57. sz._________ Ti 197

Egyszobás,
konyhás lakásomat ha­
sonlóval elcserélném. — 
Bercsényi ucca 38., — 
V. ajtó.________ TI 183

Órás
könyvelést, könyvek le­
fektetését, adómérleg 
előkészítését vállalja — 
mérlegképes könyvelő. 
Szives megkeresések: 
Kovács István, Miklós 
ucca 7.__________F902

Különbejáratú
bútorozott szoba kiadó: 
Erzsébet 21. F903

Főtéren
irodának, rendelőnek, 
varrodának megfelelő 
helyiség, lakással átadó. 
__ __________ F906

Hatvan ucca 34. 
szám a. két helyiség 
raktárnak, műhelynek, 
vagy más célra azonnal
kiadó. Felvilágosításiad 
Petőfi-tér 2. sz. alatti 
italmérési üzlet. F907

Hálószoba (Leányaiéba)
dupla ággyal, csontsxinben lakoz­
va és csiszolva eladó.

Welsz Ferenc SÄ
4. szám. Bejárat közvetlen a Majit-fürdö után.

Teher és személwaelé-
szállltés — helyben és vidék­
re — olcsóbb mint a vasút.
Sofffir vizsgára legsikeresebben elfkéezlt 
VÉRTESI autógarage Szepee- 
sógl ucca SO. Telefon £**.
Autók óe

\ '
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Bőrkeztyük
minden síin- és kivitelben

Schön Sándor
kextyO-, kötszer- és orvosi 
mOszertáréban Debreczen, 
Piac u. 1*. (Csapó u. sarok.)

Két szobás
modem belvárosi lakás 
bútorral, konyhaberen­
dezéssel azonnal átadó. 
Szent-Anna 48., ajtó 2. 
_______________TI193

Üzlethelyiségre
szabóságnak ajánlatot 
kérek, esetleg lakásért. 
Cím a kiadóban. F910

Fiatal
leány némi gyakorlattal 
orvosi rendelőbe ajánl­
kozik. Címet 133. tele­
fonhoz leadni. F911

Bútorozott
udvari kis szoba kiadó 
urinő részére Miklós-u. 
26. sz._________ H923

Valódi
fekete schvéd gránit 
sírkövek megérkeztek, 
jutányos áron beszerez­
hetők Fodor József sir- 
kőraktárában, Csapó-u. 
•11. számú házában.

H927
mmmmmarmm

Beroile^
Szabásban

gyakorolt női szabó­
segéd, ki az összes an­
golmunkánál kifogásta­
lan gyakorlattal bir, — 
jobb szalonban alkal­
mazást keres. Vidékre 
is. Leveleket Egyetér­
téshez „Női szabó­
segéd".______ 309

Egy
fiú tanulónak fizetés­
sel felvétetik. Mosko- 
vits szabó, Hatvan u. 
5. sz. 3046

Ügyes
fiú pincértanulónak fel­
vétetik az „Angol Ki- 
rálynő“ étterembe. 3019

70—80
millióval jövedelmező 
üzlethez társat keresek, 
közreműködés megki- 
vántatik, vallás nem 
határoz. Cim az Egyet­
értésnél. _______ 3012

Kétszobás 
modern lakást keresek 
a belvárosban. Lelépést 
fizetek. Ajánlatokat az 
Egyetértéshez. __

Könyvelésben 
jártas pénztárnoknő ke­
restetik azonnali belé­
pésre. Ajánlatok sze­
mélyesen adandók be 
Friedlfinder Testvérek, 
Hatvan u. 37.__ F887

Keresek
egy jócsaládból való 
14 — 16 éves gyermek- 
szerető leányt, ki a házi 
munkában segédkezne. 
Feltétlen jó bánásmód. 
Ruttner, Bánffy-u. 14.

H913
Szlkvizelórusitó

ügynök, óvadékképes, 
felvétetik Honvéd-utca 
16. H914

Hat
évi gazdasági gyakorlat­
tal gazdatiszti állást ke­
resek. Cím az Egyetér­
tésnél. 3101

Fehérnemű
varrodába gomlyukkötő 
és tanuló leányok fel­
vétetnek. Kossuth-u. 9.

3099

Családos embert
majorosnak keresek. 
Tanya a városhoz négy 
kilométerre, Bellcgelo, 
Veréb-dűlő. Értekezni 
lehet Telcki-ucca 27., 
Erdélyi István. H928

Bútorozott
szobát, lehetőleg belső 
klinikához közel, kere­
sek. Ajánlatokat „Ker­
tész" jeligére, Egyetér­
téshez. 3105

Egy
kvártélyos felvétetik — 
koszttal: Kút ucca 46. 
szám. 3106

Egy
esetleg kettőszobás, — 
speizos lakást lclépés- 
ért vagy békebérért ke­
resek. Telefon 27. 3056

Takarítónő,
fiatalabb felvétetik. — 
Schwarz, Arany János- 
ucca 24. sz. 3062

F.gy szoba 
konyhás, speizos lakást 
mellékhelyiségekkel le- 
lépés mellett keresek a 
városban. Lehetőleg ser­
téstartással. Faragó-u. 
5., Barna. TI 176

honor
állást keresek, vidékre 
Is megvek, nőtlen, 24 
éves. Cim a kiadóban.

TI 163
Fflszerttzletnek

alkalmas szoba, kony­
hás lakást keresek. Ki- 
nizsi-ucca 43. T1189

14 — 15 éves 
ügyes, megbízható, tisz­
tességes fiú kifutónak 
azonnal felvétetik Burg 
Sámuel fűszer és cse­
mege és borüzletében, 
Kossuth-ucca 19., Szín­
házzal szemben. TI 183

Keresek
cséplő garnitúrát 4 HP- 
tól 6 HP-ig fele kere­
setre, jó cséplés van 
biztosítva. Cim a kiadó­
ban. TI 184

Haktérnokl,
üzletvezetői vagy más 
bizalmi állást ’ keres 
megbízható, szorgalmas 
zsidó kereskedő. Cim 
Egyetértésnél. 3048

KladÁe
Eladó ház

Bozzni-telep, Uj-ucca 
12., két szobás, gyü­
mölcsfákkal, meglepő 
olcsón, beköltözhető.

3091
Rakovszky-urea

20. számú ház olcsón 
eladó. 3096

Eladó
egy kocsi, egy pár ló­
szerszám, tengeri mor­
zsoló. Értekezni Nyom- 
tató-ucca 12. 3093

Egy antik
Biedermayer-szalongar- 
nitura eladó Darabos- 
ucca 48. 3089

Ml ra« «gM fest, mos, tisztit
TELEFON

SZÉCHENYI-UTCZ A 18.

Continental
Írógép, látható írású- 
viszváltóval és tnbulá: 
torral felszerelve eladó 
Simonyi-út 11. 3091

Gyermek
sportkocsi, fehér gyer­
mekágy eladó. Eötvös- 
ucca 40. 3087

Eladó
a Hatvan ucca 55. sz. 
bérház, beköltözhető la­
kással, üzletekkel, 360 
millió vételhez 160 mil­
lió elég. _____ -3001

Kerékpár
olcsón, sürgősen eladó. 
Bethlen ucca 28. II. a 

______________3097
Eladó

minden elfogadható ár­
ért, elköltözés miatt, — 
pedálos cimbalom, erős 
targonca, deszkák, üres 
ládák, fél literes üve­
gek, 50 kgr. vetnivaló 
rózsa burgonya, Patai- 
ucca 5. 3098

Plannlno,
Bremitz gyártmányú, fe 
kete, eladó. Megtekint­
hető : Szilágyi Bankbi­
zományi iroda, Csapó u. 
19. szám. 3102

Nyolcas
cséplőgamitura Srhutk- 
vath gyártmány, eladó. 
Tététlcn, Teleki Gyula.

3103

Eladó
Ungvári-kertben 1316 
négyszögöl szőlő, min­
den elfogadható áron. 
Értekezhetni Csonka­
utca 9. 11915

Kerékpárra
szerelhető segédmotor, 
teljesen uj, eladó. Vas­
öntöde, Szoboszlói-ut.

F898

Cimbalom,
szép nagy, eladó. Bő­
vebbet Schvarcz bútor­
kereskedőnél. Esetleg 
részletre,_______T1182

Eladó
Honvéd-ucca 7. számú 
ház, beköltözhető lakás­
sal. T1167

Vályog
nagyobb mennyiség, el­
adó! Vasöntöde, Szo- 
boszlói-ut. F899

Eladó fejős kecskék, 
„By darab fehér suta 
svájci bak. Rakovszky- 

H918utca 18.
Eladók»

álló íróasztal, ajtók, 
pultok, stelázsik, szek­
rény. Arany János-utca 
39. H919

Autó,
négyszemélyes, Michc- 
lin-gummikkal, olcsón 
sürgősen eladó : Szent- 
Anna ucca 46. 3082

Angol
és pergő fajgalambok ol 
csón eladók. Megtekint­
hetők dr. Tarjánnál, — 
Helyi vasút. 3057

Eladó
díszes uj kanári kalitka 
Péterfia 13., kapu alatt.

H920

Ceuz, reuma, köszvényei bántalmak, mindenféle 
hulesböl származó betegségek és nöibajok ellen a

Konyári Sóstófürdő
természetes sziksós vize biztosan gyógyít.
A fllrdO má|ui Z-án nyílik I
Jó, olcsó konyha. — Külön kóser vendéglő. 
— Árnyas erdő, pormentes, tiszta levegő. — 

Telepen vasúti állomás és posta.
2 ágyas szoba 20,000 K. 1 fürdő 10,000 K.

Eladó
30 év óta fennálló fűszer 
és vendéglő, több szo­
bából álló ház tánc­
teremmel. Értekezhetni 
tulajdonosnál Belográd, 
Felsőjózsa. Privát ház­
ért is elcserélendő.

H921

6 HP
benzinmotor és 16—20 
HP négyhengeres eladó. 
Bahia-ucca 14. F'ehér.

TI 172
Eladók i

ragián, köpeny, öltöny, 
bricsesz nadrágok, pan­
talló, rézüst, targonca, 
virágcserepek, üvegek. 
Szent-Anna 48., ajtó 2.

TI 194
Sürgősen eladó

egy szép pedálos cim­
balom. Fazekas Mihály- 
ucca 5. T1195

Eladó
Vörösmarty-ucca 13-ik 
számú sarokház, beköl­
tözhető lakással, min­
den elfogadható árért.

H929
Berakáson

üvegszekrény tükörrel 
olcsón eladó Maróthy- 
ticca 3. TI 173

Bejárónő,
asszony, gyermekhez 
értő, kerestetik. Máv. 
kolónia, I. ép. 7. TI 187

Kifutó
fiút keresünk azonnali 
belépésre, Kefeinar, — 
Bethlen ucca 19. 1'905

StlfflTiskela is a leootcstbb börautúk
KISS autó-, motor- és gépmű­
helye, Erzsébet uooa 20. sxam.
Eladó ktilönbőzü aut'.k, gőz- és moto­
ros cséplőgépek, motoros szántógépek. 
Szakszerű javításokat a legolcsóbb ár­
ban készítek. TELEFONI 901.

Eladó
szöllő, 300 □-öl, ezerjó, 
a Geréby-telepen. Cím 
Egyetértésnél. 3059

Eladó
226 kéve nád, Egylet- 
kert ucca 56., Boldog­
kert. 3064

6-os
Bánki csonka motor, —
720-as, Hcffhcr csép­
lővel, olcsón eladó. — 
Vénkert, Sinay ucca 10. 
_______ 3068

Motorkerékpár,
6 — 7 H. P., modern tor­
pedó üléssel, olcsón el- 
adó : Nap ucca 2. 3072

Vezetés 
hiányában ház füszer- 
üzlcttel, pékséggel, 
részletfizetésre eladó, V. 
kiadó. Nagyobi) tőkével 
társat keresek. Városi 
téglavető.________3073

Eladó
a Mester ucca 14. sz. 
ház. Értekezhetni lehet 
Mester ucca 11. 3074

Azonnal
beköltözhető három­
szobás lakással, korlát­
lan itabnéréssel, jól jö­
vedelmező üzlethelyisé­
gekkel biró ház eladó, 
vagy hosszú időre bérbe 
odó, kedvező fizetési fel 
tételekkel, Sámsoni-úl, 
Belházy. 3077

Hat
mázsa tengeri, egy má­
zsa árpa eladó. Pacsirta 
ucca 49.________ 3082

Eladó
egy azonnal beköltöz­
hető négy szobás url 
lakással Ujkert, Lehel 
uccu 8. szám alatti ház 
parkkal, szőllővel, kony 
hakcrttel, góréval és 
modern házi sertéshiz­
lalóval. — Értekezés 
ugyanott, déli órákban.

 3044
Egy

kevéssé használt férfi 
lakk cipő eladó. — Si- 
monffv u. 50. 2888a

Gyümölcspálinka,
ó- és ujbor hordónként 
eladó. Bor literenként 
is 14,000 koronáért. 
Szohoszlói ut 11 -n. H907

Egy Jókarban levő
fehér gyermekágy eladó 
Domb-utca 10. H917

EÍadó
Debrecenben a főutcá­
hoz és az állomáshoz 
közel, Barna-utca 4. sz. 
alatti ház, négy lakóval, 
egy beköltözhető 3 szo­
bás lakás mellékhelyi­
ségekkel. Bebutorozva, 
vagy anélkül. Értekezni 
lehet Kábán özv. Stem 
Maycménál._____ F893

Hatmillió koronáért
megvehető 200 négy­
szögöl főúton levő üres 
házhely. Értekezhetni 
Tcleki-uccn 69., Vágó.

T117Í

Köntöskcrl,
Bezerédy ucca 37. sz. 
szőllőföld, szoba, kony­
hás lakással, azonnal 
beköltözhető, sürgősen 
eladó. Értekezni Arany 
János ucca 6., kereszt- 
épület. _______ F901

Eladó
földek. Halápon, köz­
vetlen a hármashegyi 
vasúti megálló mellett 
három kataszteri hold 
kitűnő szántó és 1588 
öl tcrmőszöllő, sürgősen 
olcsón eladó, tudako­
zódni lehet dr. Szilágyi 
Dezső debreceni ügyved 
irodájában vagy Vá- 
mospércsen, Bucsai Ist­
vánnál. H931

Kétezer
száraz akácszőllőkaró én 
szerszámfa eladó Haj- 
duhadházon. F904

Eladó
egy jókarban levő jár­
gány cséplő, szóróros­
tával. Márton Kálmán- 
ucca 5. TI 179

Eladó.
Elhalálozás folytán el­
adásra kerülnek : inga 
óra, alpakka és ezüst 
kanalak, hálószoba gar­
nitúra, matracok, fürdő 
kád, párnák, dunyha 
és ezekre huzatok, pap­
lan és paplanlepedők, 
törülközők, női felső és 
alsó ruhancmüek, edé­
nyek, servlsek. Homok- 
kert, Hungárin-ut 4. sz.

TI 170
Eladó

Faj röpgnlambok, pur- 
szlini, keleti, posta. — 
Megtekinthető vasárnap 
délelőtt 10 órától. Hu- 
szár-ucca 13. sz. alatt.

TI 171

Hálószoba
és különféle tárgyak el­
költözés miatt eladók. 
Piac ucca 71., I. em., 
kcrcsztépület.____ F90R

Ház,
jóforgnlmu füszcrüzlet- 
tel, beköltözhető taá 
romszobás lakással el­
adó. Simonffy-u. 33. sz.

_______ F909
Ládák

védőlécekkcl és vasab­
ronccsal ellátott, kitűnő 
minőségűek, jutányos 
árban eladók. Dohány- 
nagytőzsde, Piac-u. 41. 
________________H924

Eladó ház
Pacsirta-utca 17. szám, 
nagy udvarral, gyü­
mölcsfákkal, azonnal 
beköltözhető. H925

Eladók
teljesen ul 5 darab ame­
rikai rendszerű rakkap- 
tárak, nyulól stb. Meg­
tekinthetők Rother-u. 
4., városi faraktámál.

H926

Eladó
a Csigekert ucca
számú

DebreczAi

Eg.v
r-fél

régi
Tunczer-féle mester- 

gordonka megbízásból 
eladó. Cím Tanczer J., 
Piac-utca 19. F896

15-ik
ház, sürgősen.

_____ 3081
város és a liizAntoÜ iát. egybéeker”WfofTafoaMlsTvállaleta

STEINER-t«le
Városi ingatlanforgalmi Iroda

($0,761. iiáau ipareng. alapján)
Piac-u. 19. sz. II. em. Telefon 624.
Telekl-utea elején nép biz több lakással. 
Négy szobái utcai lakás átadó. Budai Issalás- 
ntoában, mslom mellett, ház földdel olcsón 
eladó. Bedán szMIö 20 millióért eladó. — K*t 
szóló Seitakertken 1624 ée 826 négyssügol 
házzal szintén olcsón.

Továbbá több üzlethelyiség áruval vagy 
•anélkül laki esel eladó

z • .


